CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 11 de Julho 2022
VEREADOR MAGAIVER DIAS
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 51/2022 
Cria o Programa de Atenção a Mulheres na Menopausa e Climatério, com oferta de serviços de saúde por meio do Sistema Único de Saúde.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 21/2022 
Cria a Semana Municipal da Reciclagem e do Meio Ambiente nas escolas municipais do Município de Cachoeira do Sul.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1018/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Fabiane Pohlmann.
Nº 1017/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua João Manoel Mattos 430.
Nº 1016/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Estrada do Faxinal da Guardinha e Rincão dos Kasper.
Nº 1015/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador no Beco dos Trilhos, Bairro Santo Antônio.
Nº 1014/2022
Solicita a RGE que faça a revisão da rede na rua Radio Cachoeira, Bairro Cohab.
Nº 1013/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Silvio Augusto Schimdt.
Nº 1012/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na estrada do Corredor do Leão, na localidade do Barro Vermelho.
Nº 1011/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na estrada de acesso ao Rincão dos Ferreiras, 500 metros após a Casa de Carnes (corredor a esquerda), na localidade do Enforcados.
Nº 1010/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto no Beco do Bonnel, no Bairro Santa Helena.
Nº 1009/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rua Odon Cavalcante, em frente ao número 245, no Bairro Marina.
Nº 1008/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua dos Navegantes, na altura do número 167.
Nº 1007/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na estrada logo após a Igreja, em frente a propriedade do senhor Hugo Cunha, na localidade do Santa Bárbara/Barro Vermelho.

VEREADORA TELDA ASSIS
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 52/2022 
Denomina o trecho da Travessa Batista Carlos que se inicia na esquina das ruas Jorge Franke e Antônio José Menezes e termina na esquina das ruas Pasqual Gazzaneo e Horácio Borges.''




VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE

Pedidos de Informações ao Poder Executivo 
(1) Sobre pavimentação de vias urbanas no município e quais ações estão sendo tomadas para evitar os corriqueiros alagamentos no final da Rua Celina Noronha da Silva no Bairro KM-0 e Avenida Presidente Vargas no Bairro Santo Antônio.
(2) Por qual motivo a Emenda Impositiva Individual nº 97/2021 que contemplaria a Creche Mundo Azul, no Bairro Vila Nova, com uma cobertura tipo toldo e dois condicionadores de ar 9.000 Btus ainda não foi cumprida? Qual justificativa para o atraso no início das obras de mais de um ano e meio? E quais ações vão ser tomadas pelo Executivo para sanar este problema?
Indicação ao Poder Executivo
(1) Que o Poder Executivo realize estudo para abertura da Rua João Loreto de Carvalho, ligando o Bairro Universitário ao Distrito Industrial e também da Rua Fioravante Trevisan, ligando o Bairro Vila Nova ao Bairro Bom Retiro, na Rua Pegi Estrázulas.

REQUERIMENTOS
Nº 342/2022 Solicita que a CORSAN (Companhia Rio Grande de Saneamento) realize com urgência a limpeza das fossas sépticas nas ruas Álvaro Lewis, Edir José Barbosa e Luiz Gonzaga Gonçalves no Loteamento Primavera e nas ruas Jorge Luiz Nascente, Francisco Sperb, Fabiane Pohlmann, Eva Tereza Lacerda, Maria Eloá dos Santos, Padre João Atílio, Eni Baumhardt e Romeu Pereira Dias no Bairro Habitar Brasil.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1022/2022
Solicita que o Poder Executivo realize com urgência o conserto da canalização quebrada e da pavimentação no buraco criado devido as constantes chuvas na Rua Sebastião Pereira, próximo a esquina com Milan Krás no bairro Barcelos.
Nº 1021/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, colocação de brita e passagem do rolo compactador nas Ruas Álvaro Lewis, Xafi Abrão Nazar, Laurindo Machado, Edir José Barbosa e Luiz Gonzaga Gonçalves no bairro Vila Nova e nas Ruas Jorge Luiz Nascente, Francisco Sperb, Fabiane Pohlmann, Eva Tereza Lacerda, Maria Eloá dos Santos, Padre João Atílio, Eni Baunhardt e Romeu Pereira Dias no Habitar Brasil.
Nº 1020/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, colocação de brita e passagem do rolo compactador URGENTE na Rua Antonio Eusébio da Fontoura no bairro Noêmia, na Rua Sebastião Pereira esquina com Ramiro Barcelos no bairro Barcelos, final da Rua Bento Gonçalves e Artemio De Franceschi no bairro Universitário, Ruas Bertolina Nunes e Pegi Estrazulas no bairro Bom Retiro.
Nº 1019/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a canalização de cerca de 26 metros do final da Rua Silvio Schmidt no bairro Tibiriçá e no mesmo local realize o patrolamento, encascalhamento e passagem do rolo compactador.
VEREADOR LUIS PAIXÃO
Pedidos de Informações ao Poder Executivo
(1) Sobre o número de pacientes referenciados para procedimentos cardíacos em Santa Cruz do Sul nos anos de 2020, 2021 e 2022 até a presente data e destes, quantos foram a óbitos.
(2) Qual a lei que está servindo de parâmetro quanto à questão envolvendo os portões de garagem do modelo de contra peso, que abre para a calçada.
(3) Se a Lei n° 4.510, de 23 de outubro de 2017 está sendo aplicada? Se sim, como? Se não, por quê?

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS


VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Administração 
(1) Sobre a área do Kartódromo

Indicação ao Setor de Trânsito 
(1) Realize estudo para colocação de redutor de velocidade na Rua Aparício Borges, em frente ao número 80, no Centro. 
(2) Faça estudo de instalação de redutor de velocidade na Rua Bento Gonçalves, cruzamento com a Rua Marcílio Dias, sentido bairro/Centro.

Indicação à Secretaria Municipal de Planejamento para a mesma
(1) Realize estudo de colocação de uma academia ao ar livre na Praça Antônio de Franceschi Sobrinho, no Bairro Medianeira.
REQUERIMENTO 
Nº 343/2022
Ao DAER para fazer acostamento com recuo e iluminação na VRS 809, Estrada da Ferreira, em frente ao Campus da UFSM Cachoeira do Sul.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS 
Nº 1028/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras para fazer patrolamento e encascalhamento na Rua José Afonso Pereira no bairro Marques Ribeiro.


VEREADORA ADRIANA PALLADINO

VEREADOR RONALDO TROJAHN

VEREADOR MARCELO DA EMPRESA
PROVIDÊNCIAS
Nº 1001/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie o patrolamento da Rua Joaquim Senna Ribeiro.
Nº 1000/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie o patrolamento da Rua João Batista Betat, no Bairro Quinta da Boa Vista.



VEREADOR ANTONIO DA SAÚDE
Informação ao Poder Executivo
(1) Que utilize os mais de 245 mil reais do fundo que retém recursos vinculados a multas de trânsito para compra de cones para a sinalização de trânsito, capas de chuva para os agentes de trânsito, uniformes compatíveis para trabalho em dias de chuva, coletes táticos, fitas zebradas para a sinalização, tinta para sinalização e pintura das placas de trânsito, chapas de metal para confecção de placas, blocos intertravados para constrição de onduladas, haste de metal para fixar as placas, matérias para sinalizar vias asfaltadas(tartaruga, etc). 

Indicação ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) 
(1) Que se possível disponibilize ao Executivo Municipal, para uso nas estradas da cidade e do interior, o cascalho que está sendo retirado junto à margem direita da BR-153, sentido Casa da Carne x Capão da Cruz (Trecho dos Carvoeiros).

Indicação à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Que instale, conforme indicação anterior, nossa Farmácia do SUS e do Estado de maneira centralizada no antigo prédio do IPE visando melhor atender a população devido à localização.

REQUERIMENTO Nº 332/2022 
Solicita ao Executivo Municipal que promova as adequações legislativas necessárias para implantação de uma lei adequando os vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate à Endemias do Município.
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Sérgio Lezama, bairro Cohab em sua totalidade.
Nº 1026/2022
Solicita a Companhia Riograndense de Saneamento (CORSAN) que vistorie um possível vazamento na Estrada da Ferreira esquina do Posto de Saúde, pois o mesmo vem gerando alagamentos ao trevo que da acesso.
Nº 1025/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e rolo compactador na Rua Ana Francisca Rodrigues, bairro Noêmia em sua totalidade.
Nº 1024/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto na tubulação (Bueiro) dentro da via na Rua Ana Francisca Rodrigues bairro Noêmia na esquina.
Nº 1023/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da rua Rua Gregório da Fonseca ( trechos entre Barão do Viamão x Alarico Ribeiro, Alarico Ribeiro x São João, São João x 20 de Setembro).
Nº 998/2022
Solicita ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) que faça o estudo técnico para colocação de guard rail no trecho da BR 153 entre a Casa da Carne e o Capão da Cruz.
Nº 997/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes que faça manutenção com encascalhamento da estrada da Forqueta, mais especificamente no Cerrito, corredor acima do corredor da Ponte de Pedra. (Corredor do Sr. Sindo)


VEREADOR FELIPE FALLER
PROJETO DE RESOLUÇÃO - ALTERAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO Nº 2/2022.
Altera o Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Cachoeira do Sul, incluindo o inciso VI ao artigo 151 do Regimento Interno , Sessão Solene em homenagem ao dia do Evangélico.

PROVIDÊNCIAS 
Nº 1004/2022
Solicita manutenção da Rua Miguel Iponema, no Bairro Barcelos.
Nº 1003/2022
Solicita Iluminação pública na Rua Nicolau Roos.
Nº 1002/2022
Solicita manutenção (limpeza, corte da grama, capina, roçada, e retirada dos resíduos) no campo de futebol do Bairro Funcap.


VEREADOR AUGUSTO CESAR
Indicação à Secretaria de Obras, RGE e DNIT 
(1) Para que estudem e realizem um projeto visando dotar o trecho entre a Avenida Marcelo Gama (Rótula do Comercial) e a Avenida dos Imigrantes (Rótula do Horbach) de iluminação pública.

PROVIDÊNCIA
Nº 1006/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Fontoura Xavier, entre as ruas Roberto Danzmann e Ricardo Schaurich.

Nº 1005/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o desentupimento da boca de lobo, que está a céu aberto na Rua Manoel Fialho de Vargas, esquina Marcelo Gama, Bairro: Medianeira.
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PROVIDÊNCIAS
Nº 999/2022
Solicita colocação de cascote no Beco dos Trilhos( Bairro Virgilino Jaime Zinn)


KADER


DANIELA SANTOS



VEREADOR JEREMIAS MADEIRA


