CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 01 de agosto 2022
Vereador Magaiver Dias

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1154/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na estrada principal de acesso a localidade do Rincão dos Tatsch e Rincão dos Lopes.
Nº 1153/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento com a colocação de rejeito de asfalto, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Eduardo Dickluber, próximo ao número 1023, no Bairro Tibiriçá.
Nº 1152/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Arlindo Freitas Leal esquina com a Rua Bela Vista no Bairro Ponche Verde.
Nº 1151/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto de um buraco na esquina da Rua Ricardo Rodolfo Drews esquina com Avenida Marcelo Gama no Bairro Medianeira.
Nº 1118/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a colocação de REJEITO DE ASFALTO, abaloamento, passagem do rolo compactador na Rua Dona Rosária, próximo ao número 219, no Bairro Volta da Charqueada.
Nº 1117/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Laurindo Machado, no Bairro Vila Nova.
--------------------
Vereadora Telda Assis
Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Patrolamento e encascalhamento da Rua José Afonso Pereira no Bairro Marques Ribeiro.
(2) Iluminação na Rua Fabiane Pohlmann nº 18 no Bairro Promorar.


---------------------
Vereador Azevedo da Susepe
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2/2022
INSTITUI O DIPLOMA “ALUNO NOTA DEZ”, PARA ESTUDANTES DO 7º AO 9º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL E DO 1º AO 3º ANO DO ENSINO MÉDIO DAS REDES MUNICIPAIS, ESTADUAIS E PARTICULARES DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DO SUL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) Que o Executivo responda a este Legislativo, por qual motivo não estão sendo utilizados os mais de 2 mil tubos de concreto e mais de 1 mil meios-fios, armazenados no Cemitério Jardim da Paz, para canalização de ruas caóticas em nosso município? E se existe previsão de utilização destes tubos para canalização de ruas e em quais vias caóticas as quais a água invade casas por falta de canalização os mesmos serão utilizados?

Indicação ao Poder Executivo
(1) Realize estudo para instalação de mais 2 ondulações transversais (quebra molas) na Rua Martinho Lutero no bairro Universitário, sendo uma em frente ao CFC Guidare e outra em frente a parada de ônibus ali existente.
(2) Realize estudo para fechamento da Rua Martinho Lutero aos domingos/feriados transformando o local em área de convivência e lazer para as famílias, assim como ocorria na Avenida Brasil.

REQUERIMENTOS	
Nº 376/2022 
Que o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) informe os motivos da paralisação da obra de construção do passeio público (calçada) na Estrada da Volta da Charqueada (BR 153), próximo ao Parque da Romaria em Cachoeira do Sul e ainda, qual o cronograma de execução da referida obra.


-------------------
Vereador Luis Paixão
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 3/2022 
 Institui o Código de Ética Parlamentar e dá outras providências.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1160/2022
Solicita encascalhamento e Patrolamento na Rua Nilo Fernandes Barbosa Fioravante, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1159/2022
Solicita a substituição de lâmpadas na rua Nilo Fernandes Barbosa Fioravante nos dois postes, antes e depois do nº 93.
Nº 1158/2022
Solicita substituição das lâmpadas dos dois postes antes e depois do nº 93 na Rua Nilo Fernandes Barbosa Fioravante, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1144/2022
Solicita desobstrução de bueiro e retirada de areia e terra em cima da via, Rua Leonel Friedrich, travessa com a Rua das Rosas.
Nº 1143/2022
Solicita desobstrução de bueiro, encascalhamento e Patrolamento na Rua Bela Vista, principalmente em frente ao nº 210, no Bairro Ponche Verde.
--------------------------
Vereador Alex da Farmácia
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 27/2022 
Cria Banco de Materiais de Construção em Cachoeira do Sul e dá outras providências.


Indicação à Secretaria Municipal de Interior
(1) Que faça estudo para fazer levante de parte da estrada no Mata Três próximos a localidade da Coxilha Bonita.
(2) Que faça estudo para reforma da ponte de madeira antes do arroio Santa Bárbara.

--------------------
Vereadora Adriana Palladino
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 58/2022 
Pet Friendly - Dispõe sobre a entrada e condução de animais em estabelecimentos públicos ou privados de uso coletivo.

REQUERIMENTO
Nº 371/2022
Requerimento de urgência, votação do Projeto de Lei nº 56/2022, que Altera a redação da Lei Municipal nº 4753, de 5 de julho de 2021.


--------------
Vereador Ronaldo Trojahn
Pedido de Informações ao Executivo Municipal 
(1) Que responda os seguintes questionamentos:
I. Quando o setor de sinalização de trânsito da Secretaria Municipal de Obras realizou a primeira ação da iniciativa chamada de "Pet Seguro", pintura de pegadas de cães na faixa de pedestre da Rua Júlio de Castilhos (em frente a Americanas), o município já havia consultado o Conselho Municipal de Trânsito de Cachoeira do Sul? Requer cópia.

II. A iniciativa chamada de "Pet Seguro" será implementada em outras faixas de segurança do município? Requer cópia do cronograma.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1155/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie o conserto do calçamento na Rua Moron, em frente às antigas instalações da indústria Pelzer. Para maiores esclarecimentos dos fatos seguem fotos em anexo.

---------------
Vereador Marcelo da Empresa
Indicação ao Poder Executivo Municipal
Que a equipe de saúde da ESF8 Ferreira, se desloque uma vez por mês para a localidade do Capão da Cruz, e uma vez por mês para a localidade dos Enforcados, para atender as demandas destas comunidades.


-------------------
Vereador Antonio da Saúde
Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Obras, Setor de Transito
(1) Que faça estudo técnico para ver a viabilidade de instalação de uma ondulada na Rua Ernesto Muller, lateral do Colégio Estadual Liberato Salzano Vieira da Cunha, em frente a Estratégia de Saúde Familiar do Tupinambá sendo acesso principal da EMEI Nossa Senhora Aparecida (prédio locado).

Pedido de Informações ao Poder Executivo Municipal
(1) Com base no que diz a Lei Municipal N° 4.857 de 13 Julho de 2022, que altera a redação da Lei 4.724 de 25 de Fevereiro de 2021.
(2) Se os donos das residências do início da Rua Nicolau Roos foram notificados pelo derramamento de esgoto em via pública?

Pedido de Informações a companhia Rio Grande Energia (RGE)
(1) Se há previsão de troca do poste na Travessa Chagas em frente a casa 121 (ao lado da 119) base podre, pedido repetido 2 vezes.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1164/2022
Solicita ao Executivo Municipal revisão e troca de lâmpadas na Estrada da Ferreira trecho entre o Aeroclube e a fábrica de telas.
Nº 1163/2022
Solicita ao Executivo Municipal o patrolamento, encascalhamento e rolo na Estrada em frente da antiga Venax.
Nº 1162/2022
Solicita ao Executivo Municipal a revisão da ponte existente na Estrada em frente da antiga Venax.
Nº 1161/2022
Solicita ao Executivo Municipal o patrolamento, encascalhamento e rolo na Estrada em frente à UFSM.
Nº 1150/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, o patrolamento, encascalhamento e rolo compactador na Rua Travessa Chagas (Estrada da Ferreira única entrada a esquerda antes do Armazém da Ditti)
Nº 1149/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes, o patrolamento, encascalhamento e rolo compactador na Rua Travessa Chagas (Estrada da Ferreira única entrada a esquerda antes do Armazém da Ditti)
Nº 1148/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, o patrolamento, encascalhamento e rolo compactador nas Ruas Ana Isabel Garcia, Oscar Schroeder, Adão Nunes (Aeroclube)
Nº 1147/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes, o patrolamento, encascalhamento e rolo compactador nas Ruas Ana Isabel Garcia, Oscar Schroeder, Adão Nunes (Aeroclube)
Nº 1146/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas Rua Travessa Chagas, Ferreira 121, 124, início da Rua. (Estrada da Ferreira única entrada a esquerda antes do Armazém da Ditti)
Nº 1145/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas Rua Travessa Chagas, Ferreira 121,124, início da Rua. (Estrada da Ferreira única entrada a esquerda antes do Armazém da Ditti)
Nº 1142/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Companhia Riograndense de Telecomunicações (3), bairro Habitar Brasil.
Nº 1141/2022	
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Sete bairro Habitar Brasil.
Nº 1140/2022
Solicita ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) que se possível faça a limpeza dos arbustos na BR 153 trecho de acesso ao trevo do bairro Cohab, pois o mesmo esta tirando a visibilidade dos motoristas que acessam a via neste cruzamento.
Nº 1139/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto do buraco no asfalto na Rua Ricardo Schaurich em frente ao número 1746.
Nº 1138/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Ana Francisca Rodrigues em toda sua extensão.
Nº 1137/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o pedido de manutenção na Estrada da Mineração.
Nº 1136/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto e colocação de tampa de bueiro na Rua Aurélio Pôrto esquina com Dona Alice no bairro Oliveira.
Nº 1135/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto da pavimentação na Rua Aurélio Pôrto em frente ao nº 247, pois tem inúmeros buracos neste local.
Nº 1134/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que faça estudo para ver a possibilidade de fazer uma contenção nas laterais da sanga na Rua João Batista Betat, bairro Quinta da Boa Vista pois está começando a desmoronar.
Nº 1133/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento Monsenhor Orestes Paulo Trevisan, bairro Vila Verde trecho sem saída.
Nº 1132/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento das Ruas Dona Anir x Nelson Aveline, Nelson Aveline x Dona Rita de Cássia, Nelson Aveline x Faride Germano Machado e Augusto Brandão em toda a extensão.
Nº 1131/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto da pavimentação no cruzamento Rua Ana Francisca Rodrigues próximo ao número 1462.
Nº 1130/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação o reparo da calçada da Rua Rodolfo Ricardo Germano Drews em frente ao nº 736.
Nº 1129/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação o reparo da tampa de bueiro na Rua Ricardo Schaurich com Aparício Borges, pedido este já feito pela terceira vez.
Nº 1128/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize uma fiscalização no que seria o seguimento da rua Gustavo Peixoto entre a Alarico Ribeiro e Barão do Viamão.
Nº 1119/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação a substituição de tampa de bueiro, em frente a residência de nº445, na Rua Araújo de Porto Alegre, no Bairro Ponche Verde, repetindo pela 3ª vez.
Nº 1116/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente para que faça o corte ou poda da árvore na Rua Jacinto Franco de Godói em frente ao número 125.
Nº 1115/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Sete bairro Habitar Brasil.
Nº 1114/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento na Rua Jacinto Godoi Gomes em sua total extensão.
-----------------

Vereador Jeremias Madeira

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 1122/2022
Solicita ao Executivo que realize com urgência o patrolamento e encascalhamento da Rua Antônio Gomes Pereira, bairro Carvalho
Nº 1121/2022	
Solicita Executivo que através do setor competente realize recapeamento nos buracos existentes na Rua Esperanto
Nº 1120/2022
Solicita ao setor competente a troca das lâmpadas queimadas


-----------------
Vereador Felipe Faller
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 1125/2022
Iluminação na Avenida Marcelo Gama.
Nº 1124/2022
Manutenção na Rua Nestor Terra.
Nº 1123/2022
Manutenção na Rua Joaquim Vidal.

-----------------
Vereador Augusto Cesar

REQUERIMENTO Nº 372/2022
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 57/2022 -
Requerer que o Projeto de Lei nº 57/2022, de autoria do Poder Executivo, que " Autoriza o Poder Executivo a Conceder Subvenções Sociais", seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária do dia 01 de Agosto do corrente ano.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 1157/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie a recuperação do calçamento de paralelepípedo da Rua Ernesto Alves, tendo em vista que possui um buraco na via.
Nº 1156/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie a recuperação do calçamento da Rua Moron, esquina Milan Krás, tendo em vista que possui um buraco na via.
-------------------
[bookmark: _GoBack]Vereador Dudu Moyses
REQUERIMENTO Nº 373/2022
Patrolamento e encascalhamento da Rua Nestor Terra, ponto de referência o número 994.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 1127/2022
Troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Felix da Cunha, em frente ao número 592.
Nº 1126/2022
Troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Tiradentes em frente ao número 284.

