CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 03 de outubro de 2022
Vereador Magaiver Dias
Indicação ao Poder Executivo Municipal
(1) Que dê máxima celeridade ao andamento da obra de recuperação do salão central da EMEI Júlia Tavares.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1497/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas:
Nº 1496/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de um bueiro na Rua 20 de Setembro, esquina com Mário Godoi Ilha, no Bairro Medianeira.
Nº 1495/2022	
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a limpeza da Rua Barão do Viamão, próximo ao número 2391, no Bairro Noêmia.
Nº 1494/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rodovia Taufik Germanos, próximo ao número 4240, na localidade da Ferreira.
Nº 1493/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, através dos fiscais de posturas, que verifiquem a limpeza de um terreno na Rua José Ferreira Neves, número 680, no Bairro Quinta da Boa Vista.
Nº 1492/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize limpeza (no trecho que o possui) e a canalização (onde não possui) de esgoto pluvial da Rua Quadra R, casa nº2, no Bairro Funcap.
Nº 1491/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Obras, através dos fiscais de posturas, que verifiquem a limpeza de um terreno baldio na Rua Coronel José Weber, ao lado o nº447, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1490/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize limpeza (no trecho que o possui) e a canalização de esgoto pluvial da Rua Arlindo Freitas Leal, em frente ao número 233, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1489/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador (juntamente com o alargamento da via) na estrada principal de acesso a Ponte de Pedra, na localidade da Forqueta.
Nº 1488/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Interior a troca de lâmpadas na VRS-809 (Estrada da Ferreira), em frente ao número 6702 (Serralheria do Rover).
Nº 1487/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma rede de esgoto pluvial e o término da construção de um bueiro na Rua Bela Vista, esquina com Nilo Fernandes Barbosa, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1486/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma rede de esgoto pluvial, canalização e contenção da sanga que passa na Rua Major Leonal Friederich, próximo ao número 413, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1485/2022
Solicito a RGE que realize o prolongamento da rede de abastecimento de energia elétrica na Rua São João, nas proximidades do número 1693, no Bairro Noêmia.
Nº 1484/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a poda ou o corte de uma árvore localizada na Rua João Jorge Krugger, em frente ao nº205, no Bairro Santo Antônio.
Nº 1483/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rua João Jorge Krigger, em frente ao nº260, no Bairro Santo Antônio.
Nº 1482/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, através dos fiscais de posturas, que verifiquem a limpeza de um terreno baldio na Rua Emiliano Antônio Costa, ao lado do nº 248, no Bairro Marina.
Nº 1481/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Heitor Ferreira Martins, próximo ao número 1310, no Bairro Noêmia.
--------------------
Vereadora Telda Assis
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Considerando que algumas escolas estão fazendo eventos e rifas para arrecadação de dinheiro, solicito que a Secretaria Municipal de Educação informe quais são as despesas que as escolas podem fazer com a verba da autonomia financeira.
Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Educação
(1) Porque a Escola Dinah Néri Pereira está sem professor de História.
Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Realize um conserto de esgoto na esquina da Rua Patrício de Albuquerque próximo a Rua Alarico Ribeiro.
Indicação à Empresa N. Sra. das Graças 
(1) Disponibilize linhas de ônibus dos bairros Marina e Promorar que passe na
FENARROZ, durante o período da FEIRA DO LIVRO, de 07 à 15 de outubro.
---------------------
Vereador Nelson Azevedo
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 80/2022 
Altera o art. 2º da Lei Municipal nº 4.480 de 02 de maio de 2017

Indicação Poder Executivo
(1) Realize estudo para sinalização de trânsito horizontal nas ruas centrais da cidade, para melhor trafegabilidade, principalmente nas Ruas Presidente Vargas e Aníbal Loureiro esquina com Pinheiro Machado, Virgílio de Abreu esquina com João Neves da Fontoura, ambas no bairro Santo Antônio.

REQUERIMENTOS
Nº 508/2022 
À Caixa Econômica Federal para que a mesma cumpra as Leis Federais nº 10.048/2000 e 14.364/22, que determina o atendimento prioritário em instituições financeiras, repartições públicas e empresas concessionárias de serviços públicos a pessoas com deficiência, idosos, gestantes, lactantes, pessoas com crianças de colo e obesos e seus respectivos acompanhantes, VEDANDO a espera para atendimento em pé, e muito menos na RUA, como vem ocorrendo em nosso município. Que as providências para saneamento do problema sejam realizadas de forma URGENTE!
Nº 511/2022 
À RGE Sul para que a mesma cumpra as Leis Federais nº 10.048/2000 e 14.364/22, que determina o atendimento prioritário em instituições financeiras, repartições públicas e empresas concessionárias de serviços públicos a pessoas com deficiência, idosos, gestantes, lactantes, pessoas com crianças de colo e obesos e seus respectivos acompanhantes, VEDANDO a espera para atendimento em pé, e muito menos na RUA, como vem ocorrendo em nosso município. Que as providências para saneamento do problema sejam realizadas de forma URGENTE!

PROVIDÊNCIAS
Nº 1476/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a troca de luminária queimada no poste de iluminação pública na VRS 809 - Estrada da Ferreira próximo ao nº4520 em nosso município e também na Rua Antonio Eusébio da Fontoura no bairro Noêmia.
Nº 1475/2022
Solicita que o Poder Executivo realize com urgência a canalização da Rua do Rosário, no bairro Volta da Charqueada, na parte plana da via, em virtude do acúmulo de água em dias de chuva forte, ocasionando invasão da enxurrada nas residências dos moradores.
-------------------
Vereador Luis Paixão
Pedido de Informação ao Executivo Municipal
(1) Nome dos servidores municipais (CCs, FGs, Diretores e Secretários), que gozaram férias nos meses de julho, agosto e setembro, e os que irão gozar férias no mês de outubro do presente ano.
Indicação à Secretaria Municipal de Educação
(1) Para que consiga um/a professor/a dos anos iniciais para a Escola Pio XII.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1472/2022
Solicita à Prefeitura que notifique o proprietário e solicite limpeza da calçada da Rua Marcílio Dias perto Creche Sagrado Coração de Jesus.
--------------------------
Vereador Alex da Farmácia
Indicação ao Pode Executivo 
(1) Para que faça estudo da possibilidade de comprar uma área para doação de terrenos para famílias carentes do nosso município.
Indicação à Secretaria Municipal de Obras – setor de transito
(1) Para colocar redutor de velocidade na Avenida dos Imigrantes, próximo ao nº 403 no bairro Otaviano.

---------------
Vereador Marcelo da Empresa
PROVIDÊNCIAS
Nº 1500/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie a manutenção da Rua José Pedro Morais Alves.
Nº 1499/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie a manutenção da Rua Ivo Becker, Bairro Tibiriçá.
Nº 1498/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Arlindo Freitas Leal, no Bairro Ponche Verde.
-------------------
Vereador Antonio da Saúde
Pedido de informação ao Poder Executivo
(1) Que envie as movimentações contábeis da conta do setor de trânsito referente ao exercício 2021 e 2022.
Pedido de Informação ao DNIT
(1) Solicita ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) que se faça um estudo para verificar a possibilidade de colocar um redutor de velocidade na última curva próximo ao km 0.
Indicação à Secretaria Municipal de Obras – setor de trânsito 
(1) Que faça um estudo técnico no sentido de verificar a viabilidade de instalar um redutor de velocidade na Rua Augusto Brandão, perto do cruzamento com Barão do Viamão.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1474/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize uma fiscalização e notifique o proprietário do terreno para limpeza na rua Emiliano António Costa, ao lado do Nº 248, B. Marina.
Nº 1473/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a revisão e conserto do calçamento na Rua Arnoldo Paulo Fürstenau em frente ao nº 236, B. Vila Verde.
Nº 1471/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto na tubulação (Bueiro) na Rua Felipe Moser, em frente ao nº613.
Nº 1470/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento, encascalhamento e rolo compactador na Rua Sérgio Lezama, em sua totalidade.
Nº 1469/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação a limpeza e desobstrução do bueiro na Rua Leopoldo Souza X Ramiro Ramos Chaves, bairro Ponche Verde.
Nº 1468/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de trânsito a recolocação da placa de pare no cruzamento da Rua Barão do Viamão x Augusto Brandão. B. Ponche Verde
Nº 1467/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação o reparo da tampa de bueiro na Rua Barão do Viamão x Alfredo Papay, B Ponche Verde.
Nº 1466/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação a limpeza e desobstrução do bueiro entre as ruas Leopoldo Souza X Ramiro Ramos Chaves.
Nº 1465/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de substituição de cabo rompido em poste de iluminação pública no canteiro antes da rotatória do Comercial (sentido Horbach X cidade).
Nº 1464/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação o reparo da tampa de bueiro nas ruas Ricardo Schaurich em frente ao 1612 (Agrivale) X Antônio Pereira Fortes.
Nº 1463/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação o reparo da tampa de bueiro na Rua Ricardo Schaurich, lado do nº1627.
Nº 1462/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua Antonio Pereira Fortes em frente ao 329B (Somafertil).
Nº 1461/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua Antonio Pereira Fortes em frente 327 (Crematec).
Nº 1460/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpadas na Rua Antônio Pereira Fortes em frente aos 285 e 255.
Nº 1459/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e rolo compactador na Rua Roberto Danzmann, trecho abaixo da empresa Thor.
-----------------
Vereador Felipe Faller

PROVIDÊNCIAS
Nº 1479/2022
Solicita patrolamento e a manutenção necessária da Estrada do Passo do Moura.
Nº 1478/2022
Solicita manutenção da Estrada da Ponte de Pedra.
Nº 1477/2022
Solicita patrolamento e a manutenção necessária do início da Estrada do Bosque.

-----------------

Vereador Ronaldo Trojahn
Pedido de Informação ao Executivo Municipal 
(1) Encaminhe a esta Casa cópia da orientação que o Ministério Público encaminhou para a Prefeitura Municipal sobre os possíveis casos de nepotismo.
(2) Qual foi a data de nomeação da Sra. Clarisse Almeida como Secretária Municipal de Cultura? Requer cópia da portaria de nomeação.
(3) Nome dos 10 demitidos conforme o Prefeito José Otávio falou na reunião de secretários e vereadores que também foi divulgado no Jornal do Povo ? Requer cópia das portarias de exoneração.

PROVIDÊNCIA
Nº 1480/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie com a máxima urgência melhorias na ponte localizada ao final da Rua Rui Ramos, no Bairro Barcelos. Solicito ainda melhorias nas condições daquela rua principalmente após a ponte, onde residem muitas famílias.
-----------------
[bookmark: _GoBack]Dudu Moyses
Nº 1458/2022
Solicita troca de lâmpada queimada em dois postes, localizados na Rua Lourenço Bandeira em frente aos números 1129 e 1104.

