CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 06 de junho 2022
VEREADOR MAGAIVER DIAS

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Planejamento 
(1) Sobre as perguntas que seguem?
- Existe algum recurso destinado para a pavimentação da Rua José Pereira da Silva?
- Existe algum planejamento para que essa via receba pavimentação?

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras 
(1) Ao Setor de Trânsito que realize um estudo para verificar a viabilidade da instalação de um semáforo na esquina entre as ruas Duque de Caxias e David Barcelos no Centro de Cachoeira do Sul.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Que realize o recolhimento de passageiros do Piquiri / Posto Schell que se deslocam à Porto Alegre para consultar, na Unidade de Saúde da localidade.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 827/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente a limpeza da sanga na Rua Lourenço Bandeira, logo após a Escola Virgilino Jaime Zinn (CIEP).

Nº 824/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua - Bento Gonçalves, próximo ao n° 2062, Bairro Universitário. - Miguel Iponema, Bairro Barcelos.

Nº 823/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rua Francisco Guedes, em frente ao n° 268, no Bairro Tupinambá.

Nº 822/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras que realize a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial na Rua Francisco Barros Lima, próximo ao número 463, no Bairro Bom Retiro, para que se resolva os problemas de alagamentos de residências no local.

Nº 821/2022
Solicita à Secretaria de Obras o conserto de uma parada de ônibus na Rua Olímpia de Paula esquina com Vinte de Setembro, no Bairro Noêmia.

Nº 820/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a limpeza do bueiro na Rua General Câmara em frente ao número 1385 e a instalação de uma tampa de bueiro em frente ao número 1401.

Nº 819/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rua Dona Odenira (RSC-403), em frente ao número 257, no Bairro KM Zero. Observação.: Peço que seja realizada a manutenção de todos os postes entre a Avenida dos Imigrantes até a chegada ao Bairro KM Zero.

Nº 818/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador da Rua Odon Cavalcante no Bairro Marina.

Nº 817/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador da Rua Olavo Bilac, no Bairro Marina.

Nº 816/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Antônio Gomes de Campos.

Nº 815/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento de focos de mosquito da dengue na Rua Joaquim Gomes Pereira, próximo ao número 207, no Bairro Soares.

Nº 814/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Estrada principal da Vila Vargas, no trecho próximo a oficina mecânica.

Nº 813/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento de focos de mosquito da dengue na Rua da República, entre os números 81 e 103, no Bairro Fátima.

Nº 812/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento de focos de mosquito da dengue na Rua Santos Filho, próximo ao número 1000 (próximo a Avenida Marcelo Gama).

Nº 811/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a colocação de REJEITO DE ASFALTO, abaloamento, passagem do rolo compactador na Rua Dona Genny, no Bairro Cohab.

--------------------
VEREADORA TELDA ASSIS
Pedidos de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Que o setor do trânsito fiscalize os horários dos ônibus das linhas do Bairro Bom Retiro e Tupinambá utilizada pelos trabalhadores do comércio no final do expediente às 18h30.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 799/2022
Solicita que seja feito o patrolamento e o encascalhamento da Rua Fabiane Pohlmann.

Nº 798/2022
Solicita que seja colocado iluminação no trecho da Av. dos Imigrantes até o trevo do Horbach.
---------------------
VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE
Pedidos de indicação ao Poder Executivo
(1) Determine ao setor competente a inclusão dos bairros Santo Antonio, Fátima, Vila Nova e Tibiriçá nos próximos eventos da Caravana Social.
(2) Que determine ao setor competente a criação de uma estátua ou busto, em homenagem ao Professor Marco Antônio Guidugli.

REQUERIMENTOS
Nº 256/2022 
Que a RGE Sul realize a instalação de poste de iluminação pública no final da Rua João Manoel Matos no bairro Vila Nova.

Nº 257/2022 
Que a Câmara de Vereadores fomente e participe de atividades, comemorações e eventos da celebração dos 200 anos da Independência nacional.

Nº 267/2022 
Que o Projeto de Lei Ordinária nº 42/2022, do Poder Executivo, que altera a redação da Lei Municipal nº 3.267/2001, seja votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária, dia 6 de junho do corrente ano.

Nº 268/2022
Que o Projeto de Lei Ordinária nº 45/2022, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE seja votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária, dia 6 de junho do corrente ano.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 825/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, encascalhamento, passagem do rolo compactador e canalização devido aos alagamentos da Rua João Manoel Mattos no bairro Vila Nova.

Nº 800/2022
Solicita que Que o Poder Executivo determine ao setor competente a troca de luminária queimada no poste de iluminação publica na Rua Gonçalo de Carvalho, próximo ao nº 395 no bairro Otaviano.

Nº 796/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a colocação de brita na via situada na travessa do km 1 da RS403, próximo aos bairros FUNCAP/Volta da Charqueada, devido ao seu péssimo estado de conservação, impedindo os moradores de sequer conseguir sair de suas residências, devido ao atoleiro.

Nº 795/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a limpeza do mato ao redor e da sanga existente no final da Rua Fabiane Pohlmann no bairro Promorar.

-------------------
VEREADOR LUIS PAIXÃO
Pedido de Informação ao Poder Executivo
Referente ao Projeto TEAcolhe.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 802/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras medição da largura da pista de rolamento da Rua João Borges Fortes, entre a Rua Botucaraí, e Frutuoso Borges da Fontoura, no Bairro Quinta da Boa Vista.

Nº 793/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras encascalhamento, patrolamento na Rua Nossa Senhora dos Navegantes.

Nº 792/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras encascalhamento, patrolamento na Rua José Ferreira Neves, no Bairro Quinta da Boa Vista. 

--------------------------

VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA
Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Solicitando a construção de um redutor de velocidade na Rua Ivo Becker, entre a Rua Marechal Hermes e a Avenida Marcelo Gama, no Bairro Santa Helena.
(2) Para que seja realizada a fiscalização visando coibir o tráfego intenso de caminhões pesados pelo centro e que seja feita a implantação de placas de sinalização evitando que se percam pelos bairros do centro da cidade.
Pedido de Informação ao Poder Executivo Municipal.
(1) Para que responda a este Legislativo, considerando a quantidade de carros som transitando pelas ruas do município contrários às limitações impostas pelo Código de Posturas, quais medidas foram ou estão sendo tomadas?

REQUERIMENTOS
Nº 269/2022 
Ao DNIT para que o mesmo providencie a instalação de redutores de velocidade, na BR 153 - Estrada da Volta da Charqueada entre a Rua da Prata e Rua do Ouro.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
--------------------

VEREADORA ADRIANA PALLADINO
Pedido de informação à Secretaria Municipal de Meio Ambiente
(1) Se já está sendo aplicada a Lei de nº 4790, de 03 de novembro de 2021, que Regulamenta a Utilização de VTA's.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 801/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Obras, que faça a substituição de lâmpada e a manutenção necessária na Rua Borges de Medeiros, em frente ao número 700, Bairro Frota.
--------------

VEREADOR RONALDO TROJAHN
Pedido De Informações ao Poder Executivo
(1) Sobre os seguintes questionamentos (referente matéria publicada no Jornal do Povo, edição dos dias 28 e 29 de maio que fala sobre o retorno da escavadeira hidráulica da Secretaria Municipal de Obras ao funcionamento, após cinco anos por falta de peça):
1- Qual foi a sistemática para aquisição (compra) da bomba?
2- Qual foi a data de início da licitação e qual o número da licitação?
3- Qual o nome da empresa vencedora da referida licitação e qual foi o prazo para o pagamento?
4- Quem foi buscar a peça e quem foi que fez a instalação da mesma? Requer cópia da licitação.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 826/2022
Solicita que o Executivo Municipal faça com máxima urgência, o patrolamento, a limpeza das valetas e demais melhorias que forem necessárias na Rua Juvêncio Soares.

Nº 808/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie com a máxima urgência, a reposição da lâmpada de iluminação pública queimada localizada na Avenida Gaspar Martins, em frente ao nº 159, no bairro Soares.


---------------
VEREADOR MARCELO DA EMPRESA
Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) O valor de horas extras pagas até o presente momento, ocasionadas pela interdição da Ponte do Fandango.

Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Agricultura e Pecuária
(1) Referentes à AFRUCA - Associação de Fruticultores de Cachoeira do Sul.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA

-------------------
VEREADOR ANTONIO DA SAÚDE
Pedido de Informações ao Poder Executivo Municipal
(1) Se todos Os FGs concedidos estão trabalhando nas Secretarias de origem.

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Administração
(1) Sobre os contratos emergenciais no município tendo em vista que os profissionais não estão recebendo insalubridade.

Pedido de Informação a Procuradoria Jurídica
(1) Por que temos no quadro de funcionários da saúde, no cargo de dentista, profissionais que não recebem o piso nacional?
(2) Se é destinado recursos federais específicos para o pagamento do piso nacional dos dentistas (concursados de ESF e UBS) 

Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Sobre o possível fechamento do Laboratório do Município que abastece com exames a rede de Atenção Básica. 
- Se a informação procede quais intercorrências levaram a essa decisão?
(2) Se houve cedência de carros da	 saúde para passarem a pertencerem a outra secretaria em 2021/2022.


Pedido de Indicação ao Poder Executivo Municipal 
(1) Alteração do estatuto do servidor, modificando a redação do art. 261.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 805/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras setor de iluminação pedido de revisão e troca de lâmpadas dos postes situados na localidade do Rincão dos Kiefer em sua totalidade.

Nº 794/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras setor de iluminação pedido de troca de lâmpadas na rua Franklin Araújo em frente ao 408. bairro Ponche Verde.

Nº 791/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Interior e Transporte o patrolamento e encascalhamento da Estrada Principal do Bosque.

Nº 790/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Interior e Transporte o patrolamento e encascalhamento Estrada da Forqueta.



-----------------

VEREADOR FELIPE FALLER

Pedido de Informações ao Poder Executivo 
(1) Sobre o calçamento da Rua Nossa Senhora dos Navegantes.
(2) Sobre os cargos em comissão e funções gratificadas.

REQUERIMENTO 
Nº 253/2022 
Que a Corsan realize o término da obra que iniciou na Rua Conceição, no Bairro Fátima.

PROVIDÊNCIAS 
Nº 804/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior manutenção necessária, patrolamento e encascalhamento do Corredor dos Tatsch.

Nº 803/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras manutenção da Rua Xafi Abraão Nazar, no Bairro Parque Primavera.
-----------------

VEREADOR AUGUSTO CESAR

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal do Meio Ambiente
Possa tomar as medidas para arrumar o Château d’Eau.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Colocação de uma faixa de segurança na Av. João Neves da Fontoura.

REQUERIMENTO 
Nº 259/2022 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 29/2022 - Solicita que o projeto de Lei Ordinária nº 29/2022, que "Autoriza o Município a promover a recuperação de créditos tributários mediante dação de pagamento, transação e compensação conforme disciplina", seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária dia 06 de Junho do corrente ano.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 810/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie e de prioridade ao patrolamento e encascalhamento da R. Noé Antônio Ramos

Nº 809/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie e de prioridade ao patrolamento e encascalhamento da R. Xafi Abraão Nazar, Bairro Augusta.

----------------

[bookmark: _GoBack]VEREADOR DUDU MOYSES

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 43/2022 
INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO CICLISTA E O DIA DO PASSEIO CICLÍSTICO MUNICIPAL A SEREM INCLUÍDOS NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DO SUL/RS

REQUERIMENTO
Nº 270/2022 
Para que seja votado em Regime de urgência o PLO 44/2022 que Autoriza o Poder Executivo a Conceder Subvenção Social à Associação Atlética Beneficente e Cultural São José – AABC São José

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 807/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras troca de lâmpada queimada em um poste localizado na Rua Assis Brasil em frente ao número 146.

Nº 806/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras troca de lâmpada queimada em um poste localizado na Rua Ismael Pereira em frente ao número 1095.

Nº 789/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Roberto Danzmann em frente ao número 1095.

Nº 788/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras troca de lâmpada queimada em um poste localizado na Rua Gustavo Peixoto em frente ao número 1056.

Nº 787/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras troca de lâmpada queimada um poste, localizado na Rua Tiradentes em frente ao número 367.

----------------------

KADER

-----------------


DANIELA

-----------------

VEREADOR JEREMIAS MADEIRA

-----------------------------------------
