CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 10 de outubro de 2022
Vereador Magaiver Dias
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Quantos Motoristas há na Secretaria de Obras? Quantos estão afastados? Quais as categorias de CNH existentes na Secretaria de Obras? Quais Motoristas podem utilizar o veículo da Secretaria para ir em casa?

Indico à Secretaria Municipal de Obras - Setor de Trânsito
(1) Que realize um estudo para implantação de ações para reduzir acidentes de trânsito na Rua Pinheiro Machado, esquina com Duque de Caxias.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1523/2022
Solicita a RGE que realize a retirada de um poste na Rua Jeremias Bittencourt, em frente ao nº98, Tupinambá.
Nº 1522/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: Rua da Olaria em frente ao nº 913. Rua João Ferreira Barbosa, em frente aos nos 912 e 922, Bairro Mauá.
Nº 1521/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a instalação de tampas de bueiros na Rua Nestor Terra, em frente ao número 863, no Bairro Marina.
Nº 1520/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a instalação de tampas de bueiros nas esquinas (duas tampas) entre as ruas Olímpia de Paula e São João, no Bairro Noêmia.
Nº 1519/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma rede de esgoto pluvial, canalização da Rua Arlindo Freitas Leal, próximo ao número 444, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1518/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma rede de esgoto pluvial, canalização e contenção da sanga que passa na Rua Arlindo Freitas Leal, esquina com Rua Bela Vista no Bairro Ponche Verde.
Nº 1517/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma rede de esgoto pluvial, canalização da Rua Major Leonel Friederich esquina com a Rua Leopoldo Souza, no Bairro Ponche Verde.
--------------------
Vereadora Telda Assis
Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Educação
(1) Se é legal dar um regime de trabalho para uma professora tendo pessoas aprovadas no concurso na mesma área. 
(2) Se o Projeto Orquestra na Escola está em funcionamento e se não, qual o motivo.
---------------------
Vereador Nelson Azevedo
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 80/2022 
Altera o art. 2º da Lei Municipal nº 4.480 de 02 de maio de 2017

Indicação Poder Executivo
(1) Realize estudo para instalação de uma lixeira comunitária, próximo ao nº 528, da Rua São Simão, no bairro Cristo Rei e também no final da Rua Juvêncio Soares, no bairro Santo Antônio.

REQUERIMENTOS
Nº 521/2022 
Que o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) realize com urgência o recapeamento asfáltico na Avenida Marcelo Gama (BR153) esquina com Rua Bento Gonçalves, no bairro Gonçalves e também na esquina com Alarico Ribeiro, no bairro Noêmia.
Nº 525/2022 
Requer que o Projeto de Lei Ordinária 77/2022 que altera a redação da Lei Municipal n° 4.659, de 26 de dezembro de 2019, seja votado em regime de urgência na Sessão Legislativa do dia 10 de outubro do corrente ano.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1504/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a limpeza do mato existente no passeio publico na Rua Manoel Gomes Porto esquina com Martinho Lutero, no bairro Universitário.
-------------------
Vereador Luis Paixão
Pedido de Informação ao Executivo Municipal
(1) Sobre o que está funcionando no prédio da antiga US - 17, Unidade de Saúde em frente ao Hipódromo. 
(2) Lista com o nome, valores pagos e os respectivos CCs, FGs, de todos os Coordenadores, Chefes de Departamentos, Diretores ou responsáveis por setores e Unidades de Saúde da Secretaria Municipal de Saúde.

Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Colocação de uma placa na Rua Saldanha Marinho, travessa com a Rua Tiradentes, indicando o caminho de acesso para a balsa.

Indicação ao Poder Executivo 
(1) Centralização de todos os setores de fiscalização do município, propiciando simplificar o acesso dos serviços aos cidadãos cachoeirenses.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1502/2022
Solicita substituição de lâmpada na Rua Francisco Guedes frente ao nº229.
--------------------------
Vereador Alex da Farmácia
Indicação a Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
(1) Para fazer estudo para remover galhos e árvores que apresentam risco de queda no centro. Destaca-se que existem árvores muito antigas que necessitam de acompanhamento técnico especializado e avaliada a eventual necessidade de substituição das mesmas, para garantir a segurança das pessoas que circulam pelo local, considerando o registro de quedas de galhos e tombamento de árvores inteiras.
REQUERIMENTO 
Nº 518/2022 
Ao DNIT para colocar controle de velocidade na BR 153, próximo ao Km 401, na localidade conhecida como Paineira, em Cachoeira do Sul.
Nº 530/2022
Ao DAER - RS para fazer operação tapa-buraco na VRS 809, Estrada da Ferreira em Cachoeira do Sul.
---------------
Vereador Marcelo da Empresa
PROVIDÊNCIAS
Nº 1526/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a troca da lâmpada de iluminação pública que se encontra queimada, na Rua Marechal Floriano em frente ao nº 212.
Nº 1500/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie a manutenção da Rua José Pedro Morais Alves.
Nº 1499/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie a manutenção da Rua Ivo Becker, Bairro Tibiriçá.
Nº 1498/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Arlindo Freitas Leal, no Bairro Ponche Verde.
-------------------
Vereador Antonio da Saúde
PROVIDÊNCIAS
Nº 1513/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize uma fiscalização em conjunto a Secretaria de Obras e Departamento de Vigilância em Saúde (DVS) com objetivo de identificar qual órgão do Executivo Municipal tem a competência para resolver o problema de esgoto a céu aberto Rua Alarico Ribeiro próximo ao nº 907, bairro Oliveira.
Nº 1512/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize limpeza do passeio público nos canteiros na Rua Alarico Ribeiro que vai do trecho em frente à Delegacia de Polícia até a Colônia de Pescadores.
Nº 1511/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize uma fiscalização e notifique o proprietário de um terreno que está em descuido de limpeza na Rua Isidoro Neves da Fontoura ao lado do nº605.
Nº 1510/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize uma fiscalização e notifique o proprietário de um terreno que está em descuido de limpeza, na Rua Alarico Ribeiro ao lado do nº517, o mesmo faz frente também na Rua Altino Couto Araújo em frente ao nº45.
Nº 1509/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize uma fiscalização e notifique o proprietário de um terreno que está em descuido de limpeza, na Rua José Félix Garcia ao lado do nº420.
Nº 1508/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação o reparo da tampa de bueiro na Rua São João, trecho de entrada ao redor da Praça Antônio de Franceschi Sobrinho.
Nº 1507/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize limpeza do passeio público no canteiro da Rua Dona Hermínia.
Nº 1506/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação o reparo da tampa de bueiro na Rua Ricardo Schaurich x Aparício Borges.
Nº 1505/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação o reparo da tampa de bueiro na Rua Dona Hermínia.
-----------------
Vereador Felipe Faller

PROVIDÊNCIAS
Nº 1516/2022
Solicita manutenção necessária, patrolamento e encascalhamento do Corredor dos Tatsch.
Nº 1515/2022
Solicita manutenção necessária na Rua Miguel Cândido Trindade esquina com a Rua Nossa Senhora dos Navegantes.
Nº 1514/2022
Solicita manutenção na Rua Vinte de Setembro, no Bairro Medianeira.
-----------------

Vereador Ronaldo Trojahn
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Educação 
(1) Qual o motivo que até a presente data onde já se passaram quase dois anos do atual governo municipal, não foram utilizados os recursos financeiros nem a dotação orçamentária que ficou da administração passada para o melhoramento da parte elétrica da Escola Municipal de Ensino Fundamental Dr. Baltazar de Bem? 
(2) Responda os seguintes questionamentos: 1) O que foi feito com os recursos federais para a creche do Bairro Alto do Amorim, que fica próximo a entrada do Kartódromo Municipal? 2) A prefeitura Municipal realizou a  devolução dos valores? 3) Qual a data que foi realizada a devolução? 4) Qual o valor devolvido? Requer cópia.
PROVIDÊNCIA
Nº 1525/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente faça com a máxima urgência a poda dos galhos de duas árvores localizadas na esquina das Ruas Sete de Setembro e Andrade Neves, em frente ao Ponto de Táxi e Câmara de Vereadores, no centro da cidade de Cachoeira do Sul.
Nº 1524/2022
Solicita que o Poder Executivo Municipal providencie com a máxima urgência melhorias no calçamento da Avenida Brasil, entre as Ruas Alarico Ribeiro e a Cândida Fortes Brandão, principalmente próximo à ponte sobre a linha férrea localizada no Bairro Marina.

-----------------
KADER SALEH
PROVIDÊNCIA 
Nº 1503/2022
Solicita que o Poder Executivo, por meio do Setor competente, promova reparo nos brinquedos existentes e instale novos brinquedos na Pracinha localizada junto ao Aeroclube.
----------------
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PROVIDÊNCIA 
Nº 1501/2022
Solicita à Secretaria Municipal da Saúde, que encaminhe ao DVS para que verifiquem um problema de esgoto a céu aberto na Rua Alarico Ribeiro nº 900, Bairro Oliveira.
 -----------
AUGUSTO CESAR
PROVIDÊNCIA 
Nº 1527/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que realize o conserto de bueiro na Rua Conde de Porto Alegre com Esperanto.
