CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 12 de setembro 2022
Vereador Magaiver Dias

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1370/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Hortênsias n° 07.
Nº 1369/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma rede de esgoto pluvial na Rua Diamantino Carvalho da Fonseca, próximo ao número 718, no Bairro Marina.
Nº 1368/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a limpeza da Rua Henrique Ghignatti, próximo ao número 490, no Bairro Fátima.
Nº 1367/2022
Solicita à Secretaria de Meio Ambiente que realize a limpeza da Rua Canafístula, próximo ao número 1, no Bairro Funcap.
Nº 1366/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Diamantino Carvalho da Fonseca, próximo ao número 718, no Bairro Marina.
Nº 1365/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma rede de esgoto pluvial na Rua Canafístula, próximo ao número 1, no Bairro Funcap.
--------------------
Vereadora Telda Assis
Indicação a empresa Transportes Nossa Senhora das Graças (TNSG)
(1) Que disponibilize horários de ônibus dos bairros até a Fenarroz, considerando a realização da Feira do Livro neste local, no mês de outubro.
Indicação à Secretaria Municipal de Educação 
(1) Encaminhe um monitor para a Escola Baltazar, para acompanhar uma aluna Autista.
Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Coloque indicação com os nomes das ruas na localidade do PIQUIRI.
(2) Dê encaminhamento à obra de tubulação na Rua Xafi Nazar, no Bairro Maria, pois os canos estão lá faz meses.
---------------------

Vereador Nelson Azevedo
Pedido de Informação ao Poder Executivo
Responda a este Legislativo, quantos e quais médicos atendem na US1 junto ao INSS? Quais são suas cargas horárias e horários de atendimento? Quantos enfermeiros estão atendendo no local?, e se existe agendamento para atendimento com os profissionais de enfermagem e seu respectivo tempo de espera? Como está sendo feito os agendamentos para atendimento médico, principalmente pediátrico, ginecológico e clínico geral e seu respectivo tempo de espera para consulta?

Indicação ao Poder Executivo
(1) Realize estudo para pavimentação da Rua Ricardo Magalhães ligando o bairro Bom Retiro a Volta da Charqueada.
(2) Determine ao setor competente o conserto URGENTE do playground na PRAÇA DA CAIXA DÁGUA, a qual está em péssimas condições, colocando em risco a segurança das crianças que ali frequentam.

REQUERIMENTO
Nº 474/2022 
Solicita que a Casa, através de deliberação do Plenário, realize uma Ronda Crioula, no dia 15 de setembro, no CTG José Bonifácio Gomes, no período matutino, alusivo a Semana Farroupilha, Dia do Gaúcho e do 20 de Setembro, substituindo a realização da Sessão Solene regimental.
Nº 475/2022 
Solicita que a Casa, através de deliberação do Plenário, decline da realização de sessão ordinária no dia 19 de setembro, e realize a sessão ordinária no dia 21 de setembro às 14h.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1377/2022
Que o Poder Executivo determine ao setor competente a realização de limpeza e a colocação de areia na cancha da praça de lazer, do Bairro Habitar Brasil, junto a Rua Alcebides Freitas esquina com Eva Tereza Lacerda. Com revitalização do espaço público, poderá ser realizadas atividades cumprindo a função social em que o espaço se destina.
Nº 1375/2022
Que o Poder Executivo determine ao setor competente a canalização URGENTE da Rua Manoel Alves Ferraz quase esquina com Constantino Pinto no bairro Soares.

-------------------
Vereador Luis Paixão
Pedido de Informação ao Executivo Municipal
(1) Sobre a ocorrência de troca de médico no posto de Saúde do bairro Promorar. 
(2) Sobre os profissionais que atendem via consórcio na Secretaria Municipal da Saúde.
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Sobre notícia veiculada no portal https:ocorreio.com.br/farmácia-do-sus-sera- transferida-para-a-zona-norte/.
PROVIDÊNCIAS
Nº 1352/2022
Solicita desobstrução, recuperação e colocação de tampa na boca de lobo na Rua Ignácio Xavier ao lado do mercado Noêmia.

--------------------------
Vereador Alex da Farmácia
Indicação à Secretaria Municipal de Interior 
(1) Para refazer ponte de madeira antes do Arroio Santa Bárbara que corre risco de queda.
REQUERIMENTO
Nº 469/2022 
Para o DNIT para colocar redutor de velocidade na Estrada da Volta da Charqueada (BR 153) antes do Cemitério Memorial das Alamedas.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1379/2022
Que a Casa, envie Pedido de Providências para a Secretaria Municipal do Interior para que faça o patrolamento e encascalhamento da estrada da localidade da Forqueta.
Nº 1378/2022
Que a Casa envie Pedido de Providências para a Secretaria Municipal do Interior para que faça o patrolamento e encascalhamento da estrada da localidade do Santa Bárbara.
---------------
Vereador Marcelo da Empresa
PROVIDÊNCIAS
Nº 1383/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize manutenção da Rua José Pedro Morais Alves, na Volta da Charqueada.

-------------------
Vereador Antonio da Saúde
Pedido de Informação ao Executivo Municipal
(1) Que forneça a cópia do contrato 57/2022.
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Interior e Transportes
(1) Se há previsão de reforma da ponte do Piquiri (próximo ao Posto Schell) uma vez que empresas já teriam doado material para isso?
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Educação
(1) Pretende agir no sentido de suprir os cargos deficitários de servente e merendeira nas escolas do município, uma vez que não há concurso vigente para nomeações.
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Se realmente as licenças prêmio dos servidores estão suspensas?
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Administração
(1) Se já está sendo feito estudo de impacto para adequar ao orçamento de 2023, o futuro pagamento do piso dos profissionais da enfermagem.
Indicação à Secretaria Municipal de Obras Setor de Trânsito,
(1) Que faça as devidas adequações junto a Empresa Nossa Senhora das Graças, os horários de ônibus para melhor atender os alunos da Universidade Luterana do Brasil.


PROVIDÊNCIAS
Nº 1371/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o pedido de troca da grade do bueiro no entroncamento entre as ruas Av. Presidente Vargas x Antônio Penha, bairro Santo Antônio.
Nº 1363/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento, limpeza dos bueiros, abaulamento, utilização do rolo compactador após o encascalhamento da Estrada do Tigre.
Nº 1362/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes que faça uma vistoria na ponte de acesso a Estrada do Faxinal da Guardinha logo após a Igreja do Pertile.
Nº 1361/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento, limpeza dos bueiros, abaulamento, utilização do rolo compactador após o encascalhamento da Estrada do Faxinal da Guardinha acesso pela estrada do Pertile após a Igreja do Pertile.
Nº 1360/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o encascalhamento e utilização do trator com plaina para espalhar o material no Corredor dos Porto, no Faxinal da Guardinha.
Nº 1359/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento, limpeza dos bueiros, abaulamento, utilização do rolo compactador após o encascalhamento dos trechos mais críticos e roçada das laterais do corredor Valter Warros, situado após a Igreja católica do Faxinal da Guardinha.
Nº 1358/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento, limpeza dos bueiros, abaulamento, utilização do rolo compactador após o encascalhamento da Estrada do Pertile.
Nº 1357/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Volta da Charqueada em frente ao nº 2955.
Nº 1356/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento e encascalhamento da Estrada do Piquiri no Posto Schell em sua totalidade.
Nº 1355/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua Franklin Araújo em frente ao número 23, bairro Ponche Verde.
Nº 1354/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes a reforma da ponte que está em estado precário na Estrada do Piquiri (após a Escola do Piquiri), entrando pelo posto Schell.
Nº 1353/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua Ana Francisca x José Luiz Faet, poste da esquina.
Nº 1351/2022
Solicita a Operadora Oi Cachoeira do Sul que faça troca do poste com a sua base danificada prestes a cair localizado na Quadra E casa 8, no bairro Habitar Brasil.

-----------------
Vereador Felipe Faller
Pedido de informação ao Poder Executivo
(1) Sobre a reforma do teto do saguão da EMEI Professora Júlia Tavares.
(2) Sobre a fila de espera para exames de ressonância magnética.
Indicação ao Poder Executivo
(1) Estude a possibilidade de instalar uma boca de lobo na esquina entre a Rua Alexandre Coelho Leal e a Rua Joaquim Corrêa de Oliveira.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1374/2022
Manutenção na sanga que se encontra na Rua João Batista Betat.
Nº 1373/2022
Canalização da Rua Alexandre Coelho Leal.
Nº 1372/2022
Manutenção necessária na esquina entre a Rua João Batista Betat e a Rua Antônio Pereira da Silva.
Nº 1364/2022
Manutenção da Rua Alexandre Coelho Leal.
.

-----------------
Vereador Augusto Cesar
REQUERIMENTO 
Nº 473/2022 -> 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 66/2022 -
Vêm por meio do presente, requerer que o projeto de Lei Ordinária nº 66/2022, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a Conceder Subvenção Social à Associação Tradicionalista e Cultural de Cachoeira do Sul - ATC", seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária do dia 12 de Setembro do corrente ano.

-------------------

Vereador Dudu Moyses
PROVIDÊNCIAS
Nº 1376/2022
Remoção da pintura e demarcação da vaga para Taxi no antigo Ponto de Taxi das Cinco Esquinas.
-------------------

[bookmark: _GoBack]Vereador Adriana Palladino
Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Obras
(1) O cronograma de conclusão da obra de canalização na Rua Borges de Medeiros, esquina com a Rua General Osório, Bairro Frota.
REQUERIMENTO
Nº 468/2022
Requerimento de urgência, para votação que Autoriza o Poder Executivo Municipal a
contratar emergencialmente servidores para os cargos de Médico Veterinário e Auxiliar de Veterinária, por tempo determinado, para atuação na Secretaria Municipal de Meio Ambiente.
PROVIDÊNCIA
Nº 1380/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que realize manutenção na Rua General Osório ao lado do Estádio Joaquim Vidal, onde há pontos em que o asfalto está quebrado e com buracos.

