CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 14 de junho 2022
VEREADOR MAGAIVER DIAS
Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Criação de um programa com o objetivo de evidenciar ações de prevenção contra o câncer de mama em todos os meses do ano - "Prevenção de Janeiro a Janeiro". Podendo ser com vídeos institucionais; avisos de saúde sobre exames e outros procedimentos com matérias publicadas no site da Prefeitura de Cachoeira do Sul; com palestras e rodas de conversas; com a apresentação de relatórios mensais de realização de exames, cirurgias e outros procedimentos de combate ao câncer de mama.

PROVIDÊNCIAS
Nº 886/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a poda ou o corte de uma árvore localizada na Rua Santos Pedroso, em frente ao número 312, no Bairro Drews.

Nº 885/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador no trecho final da Rua Leopoldo Souza, no Bairro Ponche Verde, em direção a Volta da Charqueadas.

Nº 884/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua José Ferreira Neves, no Bairro Quinta da Boa Vista.

Nº 883/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a recuperação da rede de esgoto pluvial da Rua Orlando da Cunha Carlos, em frente ao número 1864, no Bairro Alto do Amorim.

Nº 876/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Bela Vista, acima da Rua Nilo Fernandes Barbosa, no Bairro Ponche Verde.

Nº 875/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Antônio Antunes de Araújo, no Bairro Marina.

Nº 874/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e a conclusão da canalização da Rua Lourenço Bandeira, acima do número 1684, Bairro Funcap.

Nº 873/2022
Solicita a Empresa OI de telefonia, a remoção de um poste na Rua Augusto Wilhelm esquina com Odon Cavalcante no Bairro Marina.

Nº 872/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Araújo de Porto Alegre, próximo ao 1534 e 1544, no Bairro Santa Helena.

Nº 871/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas ruas: - Joaquim Severo Fialho, em frente aos n° 70 e 118 - Araújo de Porto Alegre, em frente aos n° 1534 e 1544 - Ernesto Pertille, em frente ao n° 13

 Nº 870/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Júlio Viegas, próximo a Escola Virgilino Jayme Zinn, no Bairro Funcap.

Nº 869/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Doutor Pedro Baylet, no Bairro Marques Ribeiro.

Nº 868/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Coronel José Weber, entre as ruas Araújo de Porto Alegre e Leopoldo Souza.

Nº 867/2022
Solicita à Secretaria de Obras, que realize o patrolamento e manutenção da Rua Fontoura Xavier esquina com Araújo de Porto Alegre.

Nº 866/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Gregório da Fonseca, Bairro Tibiriçá.

Nº 865/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Miguel Iponema, no Bairro Barcelos.

Nº 864/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Nilo Fernandes Barbosa, próximo ao número 9, no Bairro Ponche Verde.

Nº 863/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua das Acácias, no Bairro Funcap.

Nº 862/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a verificação total da rede e a troca de lâmpadas queimadas em todas as ruas do Bairro KM Zero (às margens da RSC-403).

Nº 861/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Estrada principal do Passo do Moura.

Nº 860/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e a conclusão da canalização de uma sanga na Rua Fontoura Xavier, entre as ruas Alarico Ribeiro e Barão do Viamão no Bairro Santa Helena.

Nº 859/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador nas estradas da localidade do Rincão dos Menezes.

Nº 858/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua Leopoldo Souza, em frente aos números 992, 1022 e poste na lateral do número 1022.

 Nº 857/2022
Solicito a Secretaria Municipal de Obras que realize a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e a conclusão da canalização da Rua Ernesto Pertile, próximo ao número 2729, no Bairro Noêmia.

Nº 856/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua João Antônio Muller, próximo ao número 762, no Bairro Marina.

Nº 855/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Theodoro Herdina, no Bairro Passo do Moura.

Nº 854/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua Ernesto Pertile, em frente ao número 1307 - Rua São João, em frente ao número 1133

Nº 853/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Araújo de Porto Alegre, próximo ao número 1544.

Nº 852/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas ruas: - Rua das Paineiras, Bairro Funcap, toda rua sem iluminação. - Quadra G casa 3, Bairro Funcap. - Quadra V, em frente a casa 22, Bairro Funcap.

Nº 851/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, o conserto de uma boca de lobo na esquina das ruas Alarico Ribeiro com Dona Otília.

--------------------
VEREADORA TELDA ASSIS
Pedidos de Indicação ao Poder Executivo
(1) Providencie um espaço para instalar novamente o CREAS, pois é impossível atender as pessoas dentro da Secretaria Municipal da Inclusão Social.

REQUERIMENTO 
Nº 273/2022 
Venho requerer a criação da Frente Parlamentar Pró UFSM, na Câmara visando sensibilizar o Governo Federal para o envio de verbas para o término das obras da universidade, bem como, o funcionamento da estrutura da mesma.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 877/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize o patrolamento da Rua José Francisco Duarte no bairro Augusta
---------------------
VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE
Pedidos de indicação ao Poder Executivo
(1) Que o Poder Executivo realize estudo para que seja realocada a parada de ônibus de linha urbana da Rua David Barcelos, para mais próximo ao Ambulatório de Especialidades do HCB.

REQUERIMENTOS
Nº 275/2022 
Solicita que a RGE Sul realize a manutenção dos chuveiros inteligentes com placas solares instalados na cidade, principalmente nos bairros Marina, Bom Retiro, Cristo Rei e Quinta da Boa Vista, visto que a muito tempo a referida manutenção não é realizada.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 881/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, encascalhamento e passagem de rolo compactador na Rua José Ferreira Neves, no bairro Quinta da Boa Vista.

Nº 880/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente, o patrolamento, abalroamento, colocação de brita e passagem do rolo compactador nas Ruas Dos Andradas, Santa Catarina, da República, José Muller, Arthur Becker , da Ponte e São Miguel e Ciro da Cunha Carlos no bairro Fátima.

Nº 879/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a troca de luminária queimada no poste de iluminação pública na Rua Fontoura Xavier próximo ao nº 1.395, no bairro Santa Helena e colocação de rejeito de asfalto no mesmo local.

Nº 878/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente, o patrolamento, abalroamento, colocação de brita e passagem do rolo compactador nas Ruas Antonio Eusébio da Fontoura, Olímpia de Paula, Ernesto Pertile, Gustavo Peixoto, Gregório da Fonseca e Tristão da Cunha no bairro Noêmia.

-------------------
VEREADOR LUIS PAIXÃO
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Saúde 
(1) Possui-se médico ginecologista no seu quadro de médicos

Pedido de Informação Poder Executivo 
(1) O número de crianças com menos de um ano falecidas no município nos últimos quatro anos até a presente data.
(2) Sobre o valor arrecadado por esta municipalidade com as taxas fúnebres (todos os tributos que envolvam os serviços fúnebres) no ano de 2021.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 840/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior faça a recuperação da Ponte do Rincão dos Silva.
--------------------------

VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 48/2022 
Proíbe o uso de cigarros eletrônicos e afins em ambientes coletivos públicos e privados no município de Cachoeira do Sul e dá outras providências.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Industria e Comércio
(1) Para que estude uma forma de estimular e auxiliar as empresas privadas presentes no Município de Cachoeira do Sul - RS na contratação de Jovens Aprendizes.

Pedido de Informação ao Poder Executivo Municipal.
(1) Realize estudo de construção de coberturas, das portas de entrada das Escolas até o portão de saída das mesmas, evitando assim que pais e alunos se molhem em dias chuvosos e servindo como proteção em dias de sol escaldante no verão.
(2) Para que faça operação tapa buraco na Rua Emiliano Costa, no Bairro Marina.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
--------------------

VEREADORA ADRIANA PALLADINO
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 882/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior, que faça manutenção na estrada da Ponte de Pedra, na localidade da Forqueta.
--------------

VEREADOR RONALDO TROJAHN
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 888/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie com a máxima urgência a reposição da lâmpada de iluminação pública queimada localizada na Rua Andrade de Neves, lateral da Igreja Santa Terezinha, no Bairro Barcelos.

Nº 887/2022
Solicita que o Poder Executivo Municipal providencie com a máxima urgência, o recapeamento na pavimentação asfáltica da Rua Araújo de Porto Alegre, principalmente próximo ao cruzamento com a Rua Aldomiro Franco. Para maiores esclarecimentos dos fatos, seguem fotos em anexo.

---------------
VEREADOR MARCELO DA EMPRESA
Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras 
(1) Que realize a instalação de duas faixas de pedestres elevadas, na Rua Aparício Borges, uma na esquina com a Rua Barão de Viamão e a outra na esquina com a Rua Leopoldo Souza.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA

-------------------
VEREADOR ANTONIO DA SAÚDE
Pedido de Informações ao Poder Executivo Municipal
(1) Se há a possibilidade de via consórcio ou contratação conseguirmos um hospital que preste o serviço de ressonância magnética com sedação.
(2) Por que está sendo contratado Assessoria Jurídica (contrato número de 2022), se temos Procurador Geral no município? Se há outros contratos de Assessoria Jurídica sendo contratados?
(3) Os comprovantes de repasses financeiros provenientes do Ministério da
(4) Saúde referentes à atenção básica, com demonstração mês a mês considerando os anos de 2020, 2021 e 2022, bem como, comprovação de recuperação dos recursos que não foram repassados no ano de 2021, apontando em quais meses os recursos foram encaminhados e quais os valores, conforme foi afirmado em Memorando 566 da SMS.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Setor de Trânsito para que faça um estudo técnico no sentido de verificar a viabilidade de instalar um redutor de velocidade na Rua Ricardo Schaurich, esquina com Maria Iolanda Baich, no Bairro Cohab. (Próximo ao acesso à Screw).

Pedido de Informação a Procuradoria Jurídica
(1) Se os Agentes de Trânsito são considerados profissionais de Segurança Pública conforme lei 13.675 de 11 de Junho de 2018 - SUSP. 
(2) Se houve processo licitatório ou tomada de preço anterior a contratação objeto do contrato número 52 de 2022.
(3) Sobre as publicidades feitas pelo Executivo.

Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Sobre o possível fechamento do Laboratório do Município que abastece com exames a rede de Atenção Básica. 
- Se a informação procede quais intercorrências levaram a essa decisão?
(2) Se houve cedência de carros da	 saúde para passarem a pertencerem a outra secretaria em 2021/2022.


Pedido de Indicação ao Poder Executivo Municipal 
(1) Alteração do estatuto do servidor, modificando a redação do art. 261.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 841/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras que avalie a vertente de água situada na Rua Aristides Moreira próximo ao número 1997, em frente a Praça da Bica.

Nº 838/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras o patrolamento, encascalhamento e utilização do rolo compactador de solo na Rua Sérgio Lezama em sua totalidade.

Nº 837/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras o patrolamento, encascalhamento e utilização do rolo compactador de solo na Rua Sérgio Lezama no bairro Cohab em sua total extensão.

Nº 836/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras a colocação em caráter de urgência de rejeito de asfalto em buracos em um trecho de vinte metros próximo ao numero 1263 na Rua Antônio Gomes de Campos, pois o mesmo vem causando acidentes com pedestres e veículos automotores.

Nº 835/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Ana Francisca Rodrigues.

Nº 834/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Silvio Schmidt, bairro Tibiriçá.

Nº 833/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras setor de iluminação pública a troca de lâmpada na Rua Prudêncio Schirmer em frente ao número 132, barro Tibiriçá.

Nº 832/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras, no Setor de Iluminação Pública pedido de revisão e troca de lâmpadas na Vila KM0. (Segundo os moradores após a ponte do trem somente dois postes funcionando).

Nº 831/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras, no Setor de Iluminação Pública pedido de troca de lâmpadas Rua Joaquim Severo Fialho em frente aos números 70 e 118, bairro Quinta da Boa Vista

Nº 830/2022
Solicita à Secretária Secretário Municipal de Obras, no Setor de Iluminação Pública pedido de troca de lâmpadas na rua Policarpo de Freitas Noronha em frente ao número 315, Bairro Soares.

Nº 829/2022
Solicita à Secretária Municipal de Obras, no Setor de Iluminação Pública, que notifique a empresa RGE ou terceirizada responsável pela manutenção e troca dos postes para que reponha as luminárias retiradas em frente aos números 220 e 219 na Rua Altino Couto Araújo, Bairro Vila Verde.
-----------------

VEREADOR FELIPE FALLER

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 46/2022 
Garante o direito de prioridade de matrícula de irmãos na mesma unidade escolar da Rede Municipal de Educação de Cachoeira do Sul.

Pedido Indicação ao Poder Executivo 
(1) Estude a possibilidade de aumentar a altura da boca de lobo que se encontra na Rua João José Coelho Leal.
(2) Realize a canalização da sanga que se encontra na Rua João José Coelho Leal, no Bairro Quinta da Boa Vista.

PROVIDÊNCIAS 
FELIPE FALLER
Nº 846/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente poda de duas árvores que se localizam na Rua Maurício Almada, em frente ao Número 35, no Bairro Carvalho.

Nº 845/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras manutenção na Rua Nilo Fernandes Barbosa.

Nº 844/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras manutenção nas bocas de lobos que se encontram na Rua São Miguel, na altura do Número 70 até o Número 500, no Bairro Fátima.

Nº 843/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras patrolamento e manutenção necessária na Rua São Miguel.

Nº 842/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras patrolamento e manutenção necessária na Rua Juvêncio Soares.
-----------------

VEREADOR AUGUSTO CESAR

Pedido de Indicação à RGE
(1) Para que tome as providências necessárias e troque a caixa de medição da casa na Rua Ricardo Schaurich, nº 3513.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 850/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie e de prioridade ao patrolamento e encascalhamento da Rua Venâncio Trindade Bairro: Santo Antônio.

Nº 849/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie e de prioridade ao patrolamento e encascalhamento da Estrada Forqueta.

 Nº 848/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie e de prioridade ao patrolamento e encascalhamento da Rua Teodoro Herdina, Bairro: Ponche Verde.

----------------

VEREADOR DUDU MOYSES

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 43/2022 
Institui a semana municipal do ciclista e o dia do passeio ciclístico municipal a serem incluídos no calendário oficial do município de Cachoeira do Sul/RS

Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) Informe o andamento do processo de cedência da área do Centro Esportivo Municipal para o Município de Cachoeira do Sul.

Pedido de Informações à Procuradoria Jurídica do Município
(1) Informe como se deu o processo de contratação da Consultoria Jurídica do Advogado Pedro Henrique Poli de Figueiredo?



PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 847/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras patrolamento e encascalhamento da Rua Bela Vista, ponto de referencia o numero 275.

Nº 839/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e transportes patrolamento e encascalhamento da Rua Teodoro Herdina no Passo do Moura, ponto de referencia CTG Estancia do Chimarrão.

----------------------

KADER

-----------------
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PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 47/2022 
Institui o Programa “Cordão de Girassol” no Município de Cachoeira do Sul.
-----------------

VEREADOR JEREMIAS MADEIRA

-----------------------------------------
