CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 26 de setembro 2022
Vereador Magaiver Dias
EMENDA MODIFICATIVA Nº 71/2022  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2/2022
O Art.11º, do Projeto de Resolução n° 2/2022, passa a ter a seguinte redação: Não poderão participar membros ou parentes da comissão responsável pelo processo de planejamento, avaliação e execução do projeto.

Pedidos de Informações à Secretaria Municipal de Obras
(1) Sobre as paradas de ônibus. 
(2) Quantas obras e mudanças no trânsito o setor realizou no ano de 2021 e até o mês de setembro de 2022? (solicito cópia de todas as ordens de serviço).
(3) Envie cópia do livro ponto de todos os servidores lotados na pasta, no ano de 2021 e no ano de 2022 até o mês de setembro. - Informe quantas horas extras foram pagas aos servidores lotados na pasta no ano de 2021 e no ano de 2022 até o mês de setembro. - Informe se existe algum servidor em situação de desvio de função na pasta. 
(4) Sobre as perguntas que seguem: - Quais os critérios adotados para a instalação de ondulações transversais nas vias do município? - Quantas ondulações transversais foram instaladas no município no ano de 2021 e no ano de 2022 até o mês de setembro?

Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Se existe algum servidor (a) ou cargo comissionado (CC) em desacordo da Lei Complementar nº 135/2010 - Lei da Ficha Limpa?

Indicação à Secretaria Municipal de Obras – Setor de Transito
(1) [bookmark: _GoBack]Que realize a devida sinalização e instalação de placas de trânsito conforme prevê no Código Brasileiro de Trânsito, nas seguintes ruas: - Rua 20 de Setembro - esquina com Avenida Marcelo Gama. - Rua São João - esquina com Rua Olímpia de Paula. - Rua Ignácio Xavier - esquina com Rua Gregório da Fonseca. - Rua Farroupilha - esquina com Avenida Marcelo Gama. - Rua Barão do Viamão - esquina com Rua Eduardo Dickluber. - Rua Ana Francisca Rodrigues - entre as ruas Barão do Viamão e São João.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1448/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua Comendador Fontoura, em frente ao nº 119, Bairro Rio Branco.
Nº 1447/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua Constantino José Pinto, em frente ao nº 307 e 310. - Rua Dom Feliciano, os três postes em frente a Escola Ciro. - Rua Gustavo Peixoto, em frente ao nº 2335 e ao nº 2375. - Rua Maria Iolanda Baich, em frente ao nº 7. - Rua Farroupilha, em frente ao nº 1460. - Rua João Pedro Prussiano, em frente ao nº 91. - Rua Barão do Viamão, em frente ao nº 1004. - Beco do Bonel, em frente ao nº 55. - Rua Pegi Marlene Estrazulas, em frente ao nº 43 e os dois postes seguintes. - Rua Francisco Pinto Bandeira, em frente ao nº 325.
Nº 1442/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Antônio Gomes Pereira.
Nº 1441/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Alcides Vieira charão, Bairro Medianeira.
Nº 1440/2022
Solicito à Secretaria de Obras a manutenção da pracinha da Tupinambá, que encontra- se com os brinquedos em más condições.
Nº 1439/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que realize o conserto de um bueiro na Rua Vicente Simões Pires 120, Loteamento Figueiras.
--------------------
Vereadora Telda Assis
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Quem são os responsáveis pela supervisão do trabalho desempenhado durante o período em que a ex-servidora da Secretaria de Obras que foi exonerada atuou na referida Secretaria. 
(2) Envie cópia do ponto e a folha de pagamento da ex-servidora que estava lotada na Secretaria de Obras e foi exonerada. 
(3) Qual foi a data de admissão e exoneração da ex-funcionária que estava lotada na Secretaria de Obras e foi exonerada.
Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Realize com urgência melhorias na Travessa Capané, no bairro Prevasol, que dá acesso ao CIEP.
---------------------
Vereador Nelson Azevedo
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2/2022 
Regulamenta a publicação de livros anualmente pelo Poder Legislativo de Cachoeira do Sul como forma de incentivo à cultura e literatura local.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1446/2022
Solicita que o Poder Executivo determine com URGÊNCIA ao setor competente a colocação de brita, pedras e o devido aterramento e passagem posterior do rolo compactador, dos enormes buracos na esquina da Rua Antonio Penna esquina com Presidente Vargas no bairro Santo Antônio.
Nº 1445/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, encascalhamento e passagem do rolo compactador nas Ruas Arnoldo Tischler e final da Presidente Vargas no bairro Santo Antonio, na Rua Joaquim Marmello, São Rafael e Candido Freitas no bairro Fátima e também nas Ruas Leopoldo Souza, Barão do Viamão e Arlindo Freitas Leal no bairro Ponche Verde.
-------------------
Vereador Luis Paixão
Pedido de Informação ao Executivo Municipal
(1) Sobre notícia veiculada no JP do dia 23 de setembro do presente ano sobre evitar denúncia por nepotismo.
PROVIDÊNCIAS
Nº 1454/2022
Solicita que seja terminado o trabalho iniciado pela Secretaria de Obras a mais de 90 dias na Rua João Trevisan Travessa com a Rua Afonso Soares.
Nº 1453/2022
Solicita recuperação da travessa Capané no Bairro Preussler (acesso ao CIEP).
--------------------------
Vereador Alex da Farmácia
Indicação ao Pode Executivo 
(1) Que providencie a instalação de um playground na Praça Antônio de Franceschi Sobrinho no bairro Medianeira. 
(2) Para fazer estudo de canalização da Rua João José Coelho Leal no bairro Quinta da Boa Vista.

REQUERIMENTO Nº 499/2022 
Para que o DAER viabilize estudo no sentido de construir uma área de escape na Rodovia VRS 809 - Estrada da Ferreira em frente ao Campus da UFSM.
---------------
Vereador Marcelo da Empresa
PROVIDÊNCIAS
Nº 1452/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie o patrolamento da Rua João Fonseca Guimarães, no Bairro Oliveira.
Nº 1451/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie a manutenção da Rua José Pedro Morais Alves, na Volta da Charqueada.
Nº 1450/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie o patrolamento Rua Fabiane Pohlmann, no Bairro Promorar.
Nº 1449/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie o patrolamento da Rua Padre Atílio Rosa, no Bairro Promorar.
-------------------
Vereador Antonio da Saúde
Pedido de informação ao Poder Executivo
(1) Frente às denúncias veiculadas na imprensa local, questiona-se se foi inaugurada sindicância investigativa para averiguar tais fatos trazidos estão realmente acontecendo no quadro dos Cargos em Comissão, especificamente quanto ao boato de que há servidores recebendo salários sem desempenharem os devidos cargos que foram nomeados? 
(2) Como está o andamento para o início do calçamento com recurso de Emenda Parlamentar na Rua Gregório da Fonseca seguimento Barão do Viamão x Alarico Ribeiro, Alarico Ribeiro x São João e São João x Vinte de Setembro.

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Interior e Transportes 
(1) Iluminação das Localidades da Forqueta, Rincão dos Trigueiros, Rincão dos Loretos e Sanga Funda estão no cronograma de serviços e qual a previsão de serem realizados os devidos reparos?

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Meio Ambiente
(1) Se há previsão de fazer a limpeza (galhos de árvores e lixo reciclável) e recolhimento dos pneus que estão sendo depositados entre a Rua Alarico Ribeiro e Barão do Viamão. Lembrando que a área utilizada pertence ao município e seria o seguimento da Rua Gustavo Peixoto que ainda não foi aberta pela Prefeitura.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1444/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua Esperanto, em frente ao nº356.
Nº 1443/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento, limpeza dos bueiros, abaulamento, utilização do rolo compactador após o encascalhamento da Estrada da Ponte de Pedra e bueiros.
Nº 1434/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento e rolo compactador na Rua Policarpo de Freitas Noronha próximo ao nº315.
Nº 1433/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua José Pereira Fortes, em frente ao nº54, Soares.
Nº 1432/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua Alarico Ribeiro, em frente ao nº576 (padaria Doce Sabor), bairro Otaviano.
Nº 1431/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua Dona Rita de Cássia, 1140, Vila Verde.
Nº 1430/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua Altino Couto Araújo, 46, Vila Verde.
Nº 1429/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento e encascalhamento da Estrada da Sanga Funda tendo início na BR (Tenda do Naldo) em direção à estrada principal do Bosque.
Nº 1428/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes patrolamento, encascalhamento e roçada do Rincão dos Trigueiros em sua totalidade (corredor acessório de divisa com Candelária e lateral da Igreja Evangélica Luterana do Brasil IELB da localidade).
Nº 1427/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento e encascalhamento da estrada do Rincão dos Mineiros desde a Cascalheira (divisa com candelária), Escola Aldo Porto até a venda do Conceição na estrada Principal do Bosque.
Nº 1426/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento e encascalhamento da Estrada do Rincão dos Loretos acesso pela Estrada da Forqueta até o acesso à escola Aldo Porto no Rincão dos Mineiros.
-----------------
Vereador Felipe Faller

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 54/2022 
(1) Institui a obrigatoriedade da inclusão do Curso de Manobras de Heimlich no pré-natal das gestantes nas Unidades Básicas de Saúde, bem como na rede hospitalar pública de Cachoeira do Sul.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1438/2022
Solicita manutenção na Travessa Capané.
Nº 1437/2022
Solicita manutenção na Rua Francisco Antônio Dias.
Nº 1436/2022
Solicita manutenção necessária na sanga que se encontra na Rua São Miguel.
Nº 1435/2022
Solicita manutenção da Estrada do Pertile.
-----------------

Vereador Ronaldo Trojahn
PROVIDÊNCIA
Nº 1418/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie com máxima urgência a melhoria da Rua São Rafael no Bairro Nossa Senhora de Fátima

