CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 30 de maio 2022
VEREADOR MAGAIVER DIAS

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Saúde 
(1) Respostas das perguntas que seguem:
- Por que não está sendo fornecido repelente de mosquitos para os agentes de saúde que estão combatendo a dengue no município?
- Quais equipamentos e medidas de segurança estão sendo fornecidos para estes agentes?

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Saúde 
(1) Caso exista a possibilidade, que se cadastre junto ao Ministério da Saúde para solicitar a instalação de uma nova Unidade de Pronto Atendimento (UPA) para Cachoeira do Sul, a ser instalada na Zona Sul do município. 
(2) Que realize um estudo para quantificar os pacientes que sofrem de mal de Parkinson e Alzheimer no Município

Pedido de Indicação ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes
(1) Que faça a manutenção da pintura e da instalação de sinalizadores na BR-153 no trecho que compreende a Av. Marcelo Gama e o acesso a RSC-287.

Pedido de Indicação ao Poder Executivo Municipal
(1) Realize as melhorias necessárias para que o Aeroporto Municipal Nero Moura possa receber voos regionais.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 780/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Alfredo Papay no Bairro Ponche Verde - Rua Barão do Viamão no Bairro Ponche Verde.
	
Nº 779/2022
Solicita ao Setor de Trânsito da Secretaria Municipal de Obras que realize a recuperação das placas e reforço da sinalização na Rua Fontoura Xavier, nos fundos da Rodoviária de Cachoeira do Sul.

Nº 778/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador da Rua João José Coelho Leal, próximo ao número 168, no Bairro Quinta da Boa Vista.

Nº 777/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua João José Coelho Leal, próximo ao número 168, no Bairro Quinta da Boa Vista.

Nº 776/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a pintura da faixa de seguranças em frente a Escola Diva Costa Facchin na Rua Leopoldo Souza, que se encontra apagada.

Nº 775/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua Dona Alice, em frente número 290, no Bairro Oliveira

Nº 774/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Antônio Félix dos Santos, no Bairro Universitário.

Nº 773/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua da Conceição, próximo ao número 113, no Bairro Fátima

Nº 772/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Maria Geni dos Santos no Bairro Tibiriçá

Nº 771/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rodovia Taufik Germano, fundos da Escola Zilá da Gama Mór - Todos os postes

Nº 770/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador da Rua Francisco Amorim no Bairro Augusta.

Nº 769/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas ruas: - Rua São João, em frente ao número 1133, no Bairro Noêmia

Nº 768/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rua João Neves da Fontoura, bem na rotula.

Nº 730/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a colocação de REJEITO DE ASFALTO, abaloamento, passagem do rolo compactador com MÁXIMA URGÊNCIA nas seguintes ruas: - Rua Pegi Marlene Estrazulas, no Bairro Bom Retiro (Loteamento Germanos) - Rua Bertolina de Paula Nunes, no Bairro Bom Retiro (Loteamento Germanos) - Rua Manoel Marques Torres, no Bairro Bom Retiro (Loteamento Germanos) - Rua Noé Antônio Ramos, no Bairro Bom Retiro (Loteamento Germanos).

Nº 729/2022
Solicito ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento de focos de mosquito da dengue na Rua Quadra 11, próximo a casa 6, no Bairro Promorar.

Nº 728/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Gregório da Fonseca, próximo ao número 1235, no Bairro Tibiriçá. - Rua Gaspar Francisco Gonçalves, próximo ao número 11, no Bairro Marques Ribeiro.

Nº 727/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento de focos de mosquito da dengue na Rua Coronel José Weber, ao lado do número 447, no Bairro Ponche Verde.

Nº 726/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Quadra 11, próximo a casa 6, no Bairro Promorar.

Nº 725/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Meio Ambiente a manutenção da limpeza do local conhecido como "Lixão do Passo do Moura", juntamente com a fiscalização do Departamento de Vigilância Sanitária, com ações de combate ao mosquito da dengue no local.

Nº 724/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a realocação de um container de lixo instalado na Avenida Orlando da Cunha Carlos, em frente ao número 1145, para frente do terreno baldio ao lado.

Nº 723/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua Dionísio Marques, em frente aos números 871 e 1033. - Rua Celina Noronha da Silva, em frente ao nº 21 e os 5 postes em frente.

Nº 722/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua da República, próximo ao número 103, no Bairro Fátima.

Nº 721/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a poda ou o corte de uma árvore localizada na Praça José Saldanha, em frente ao número 11, no Bairro Santa Helena.

Nº 720/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a instalação de uma tampa de bueiro na Rua Bernardo Moreira Lírio, próximo a esquina da Rua Joaquim Gomes Pereira, no Bairro Bom Retiro.


--------------------
VEREADORA TELDA ASSIS
PARECER COMISSÃO CJR Nº 13/2022 -> PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 16/2022 - COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO - Parecer emenda mod. 7/2022 ao PLO 16/2022. PARECER FAVORÁVEL À EMENDA MODIFICATIVA 7.
EMENDA MODIFICATIVA Nº 1/2022 -> PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 16/2022 - VEREADORA TELDA ASSIS - Emenda modificativa do Projeto de Lei n°16/2022.

Pedidos de Indicação Poder Executivo Municipal
(1) Solicita que a Empresa N.S. das Graças coloque novamente a linha de ônibus das 19h para os Bairros Bom Retiro e Soares, considerando que este é o horário de saída do comércio.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 715/2022
Solicita que seja colocada iluminação na Rua José Pereira da Silva em frente o n° 401 no Bairro Mauá.

Nº 714/2022
Solicita que seja feito o patrolamento e encascalhamento da Rua Feliciano Fortes no Bairro Augusta.

Nº 713/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras realize a pintura da faixa de segurança próximo a Escola João Neves da Fontoura'.

Nº 712/2022
Solicito que seja colocada uma lâmpada na estrada de Pertile nº501 na localidade das Três Vendas.
---------------------
VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE
PROJETO DE LEI Nº 40/2022
Altera o parágrafo 1º do Art. 1º da Lei Ordinária 4.434/2016.

Pedidos de indicação ao Poder Executivo
(1) Realize as melhorias necessárias para que o Aeroporto Municipal Nero Moura possa receber voos regionais.

REQUERIMENTOS
Nº 228/2022 
 Que a CORSAN (Companhia Riograndense de Saneamento) instale chuveiros comunitários Praia Nova em Cachoeira do Sul, assim como ocorre em outras cidades como São Jerônimo e litoral gaúcho.

Nº 246/2022 
Que o Governo do Estado do Rio Grande do Sul, através do Programa Estadual de Desenvolvimento da Aviação Regional (PDAR-RS), amplie as rotas de voos regulares, realizando os investimentos necessários junto ao Aeroporto Municipal Nero Moura, qualificando-o para receber voos regionais.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 781/2022
Solicita ao Poder Executivo realize com urgência a instalação de haste e lâmpada no poste de iluminação publica na Rua Manoel Gomes Porto, quase esquina com a Rua Martinho Lutero, visto o local estar totalmente as escuras, trazendo insegurança para os moradores e principalmente os acadêmicos da Ulbra Cacheira que utilizam a via, principalmente a pé a noite.

Nº 767/2022
Solicita ao Poder Executivo determine ao setor competente a troca de luminária queimada nos postes de iluminação pública da Rua Venâncio Trindade próximo ao nº 464 e também na Rua Aristides Moreira próximo ao nº 578, ambas no bairro Santo Antonio.

Nº 719/2022
Solicita ao Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, encascalhamento e melhoria na iluminação pública no Taboão, Pertile, Três Vendas, Faxinal da Guardinha, Corredor dos Tigres, Beco das Viúvas e estradas vicinais destas localidades do Interior de nossa cidade.

Nº 718/2022
Solicita ao Poder Executivo determine ao setor competente o conserto de um buraco na Estrada dos Pedrosos no Capané, a qual esta praticamente intransitável, devido ao tamanho da cratera e o avanço na via.

Nº 707/2022
Solicita ao Poder Executivo determine ao setor competente a canalização e patrolamento da Rua Major Leonel Friedrich, próximo a ponte , no bairro Ponche Verde.

-------------------
VEREADOR LUIS PAIXÃO
EMENDA MODIFICATIVA Nº 7/2022 -> PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 16/2022 - VEREADOR LUIS PAIXÃO - Modifica os artigos 7º e 8º do PLO 16/2022.


Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Solicita saber quantos relógios-pontos biométricos a Prefeitura tem instalados em todas as Secretarias e departamentos, quantos estão funcionando e quantos estão estragados.
(2) Solicita que a Secretaria Municipal de Saúde envie lista dos locais com relógio ponto biométrico que estão funcionando, e lista dos locais que estão estragados.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 782/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras substituição de lâmpada na Rua Tancredo Bernardes (poste ao lado do 1147) Bairro santo Antônio.

Nº 711/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras encascalhamento, patrolamento e passagem do rolo compactador na Rua Major Ouriques principalmente em frente ao nº 2369 no Bairro Santo Antônio.

--------------------------

VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA
Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Realize estudo de colocação de faixa de pedestre na Rua Aparício Borges entre a Rua Alarico Ribeiro e a Rua Barão do Viamão no bairro São José.

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Indústria e Comércio.
Para informar as áreas disponíveis para instalação de empresas pertencentes à Prefeitura Municipal de Cachoeira do Sul.

REQUERIMENTOS
Nº 242/2022 
Para que o DNIT faça a rede de Iluminação Pública na BR 153 do Trevo do Comercial até a empresa TRITEC Cereais em Cachoeira do Sul.

Nº 243/2022 
Para que o DNIT faça a rede de Iluminação Pública na BR 153 do Posto Marina até o Trevo da Empresa Horbach, em Cachoeira do Sul.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 766/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras faça a troca da iluminação pública na Rua Venâncio Trindade próximo ao nº 464 no bairro Santo Antônio.

Nº 765/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior para a mesma fazer o patrolamento e encascalhamento da estrada da localidade do Iruí.
--------------------

VEREADORA ADRIANA PALLADINO
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 16/2022 
Institui, no Município de Cachoeira do Sul, o projeto "Saber Direito," que contempla a prática de ministrar palestras sobre temas ligados ao direito público e privado.


REQUERIMENTO 
Nº 247/2022 
Requerimento de urgência, votação do projeto de lei nº 23/2022 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder o uso de imóvel, com base na Lei Municipal nº 2411/90 - PRODIC, alterada pela Lei Municipal nº 2548/92, à empresa Clóvis Fabiano Linhares da Rosa Ltda.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA

Nº 754/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que faça a substituição de lâmpadas nas proximidades do KM 0, após a ponte do trem.
--------------


VEREADOR RONALDO TROJAHN
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 15/2022 
Altera a redação da Lei Municipal Nº 3.853, de 26 de janeiro de 2009.

Pedido De Informações ao Poder Executivo
(1) Quantos equinos e bovinos foram apreendidos em 2021 e 2022 até a presente data pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente?


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 709/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie com a máxima urgência, a reposição da lâmpada de iluminação pública queimada localizada na Rua Marcílio Dias, próximo ao nº 872.

Nº 706/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie a retirada dos fios soltos ou muitos baixos que estendem pela Rua Orlando da Cunha Carlos, no Alto do Amorim.

Nº 705/2022
Solicita que o Executivo Municipal faça com a máxima urgência, a reposição da lâmpada de iluminação públicas queimada localizada na Rua Maurício Almada, em frente ao n° 75, no bairro Carvalho.

Nº 704/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie com a máxima urgência, a substituição da lâmpadas de iluminação pública queimada localizada na Rua José Marcelino de Carvalho, em frente ao nº 578 e 600, no bairro Carvalho.

---------------
VEREADOR MARCELO DA EMPRESA
Pedido de Indicação ao Poder Executivo
(1) Que realize um estudo de viabilidade de construção de uma rotatória na BR-153, na Curva do Comercial.

REQUERIMENTO Nº 238/2022 
Requer ao DNIT/Santa Maria que faça um estudo para verificar a viabilidade de construção de uma rotatória na BR-153, na Curva do Comercial, ou autorize ao Poder Executivo de Cachoeira do Sul a construção da mesma.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 764/2022
Solicita a SMIT que realize a revisão e o conserto da iluminação pública na Estrada da Água Morna.

Nº 763/2022
Solicita a SMIT que realize a revisão e o conserto da iluminação pública na Estrada dos Enforcados.

Nº 762/2022
Solicita à SMIT que realize a revisão e o conserto da iluminação pública na Estrada do Capão da Cruz.

Nº 761/2022
Solicita à SMIT a revisão e o conserto das lâmpadas de iluminação pública na Estrada do Rincão dos Leiteiros.

Nº 760/2022
Solicita à SMIT a revisão e o conserto das lâmpadas de iluminação pública na Estrada do Rincão dos Kiefer.

Nº 759/2022
Solicita à SMIT a revisão e o conserto das lâmpadas de iluminação pública na Estrada do Rincão dos Menezes.

Nº 758/2022
Solicita á SMIT a revisão e conserto das lâmpadas de iluminação pública na Estrada do Passo do Moura.

Nº 757/2022
Solicita à SMMA que realize a roçada e a limpeza da praça localizada na Rua Manoel Carvalho Prates com a Rua Vladimir Gama.

Nº 756/2022
Solicita à SMO o patrolamento e encascalhamento da Rua Rodolfo Ricardo Germano Drews, no Bairro Noêmia.

-------------------
VEREADOR ANTONIO DA SAÚDE

Pedido de Informações ao Hospital de Caridade e Beneficência
(1) Quantos atendimentos foram feitos em seu pronto-atendimento nos primeiros 4 meses de 2022 e as classificações de cores desses atendimentos.

Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Obras
(1) Possui-se alguma cascalheira abastecendo o município para atender as demandas das ruas dos nossos bairros.

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Administração
(1) Sobre o recurso que vem para pagamento dos 65% do SUS.
Esse valor é proveniente de onde?
Qual o valor que vem para o município para esse pagamento?

Pedido de Informação a Procuradoria Jurídica
(1) Se os Agentes de Trânsito são considerados juridicamente profissionais de Segurança Pública.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Que estude a possibilidade de buscar um convênio com o Exército para fazer as manutenções das ruas não pavimentadas do município.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA

Nº 746/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Teodoro Herdina, bairro Passo do Moura.

Nº 745/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Inácio Félix, Passo do Moura em sua totalidade.

Nº 744/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior e Transporte o patrolamento e encascalhamento da Estrada Corredor Rincão Dos Menezes em sua totalidade.

Nº 743/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior e Transporte o patrolamento e encascalhamento da Estrada Corredor Kochenborger em sua totalidade.

Nº 742/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior e Transporte o patrolamento e encascalhamento da Estrada Capão Da Cruz em sua totalidade.

Nº 741/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior e Transporte o patrolamento e encascalhamento da Estrada Rincão dos Kiefer em sua totalidade.

Nº 740/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior e Transporte o patrolamento e encascalhamento da Estrada Passo do Moura em sua totalidade. (todos os corredores)

Nº 739/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento das ruas Barão do Viamão X Alfredo Papay, bairro Ponche Verde.

Nº 735/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a limpeza da vegetação da sanga na Rua Barão do Viamão X Alfredo Papay.

Nº 733/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação a verificação de um poste na Rua Coronel José Weber 362, Ponche Verde, pois a lâmpada não apaga.


-----------------

VEREADOR JEREMIAS MADEIRA


-----------------

VEREADOR FELIPE FALLER

Pedido Indicação ao Poder Executivo

(1) Instale uma tampa na boca de lobo que se encontra na esquina entre a Rua Borges de Medeiros e a Rua Nossa Senhora dos Navegantes, no Bairro Carvalho.

PROVIDÊNCIAS 
Nº 753/2022
Solicita à Secretaria municipal de Obras patrolamento e a manutenção necessária na Rua Júlio Luís Viegas.

Nº 752/2022
Solicita à Secretaria municipal de Obras manutenção necessária na Rua Miguel Cândido Trindade esquina com a Rua Nossa Senhora dos Navegantes.

Nº 751/2022
Solicita à Secretaria municipal de Obras conserto da tampa da boca de lobo que se encontra na esquina entre a Rua Borges de Medeiros e a Rua Nossa Senhora dos Navegantes.

Nº 750/2022
Solicita à Secretaria municipal de Obras conserto de buracos e manutenção necessária na Rua Rui Ramos

Nº 749/2022
Solicita à Secretaria municipal de Obras iluminação pública em três postes que estão localizados na Rua Rui Ramos

Nº 748/2022
Solicita à Secretaria municipal de Obras revisão e conserto da iluminação pública nos postes que estão localizados em frente à EMEI Sítio Encantado.

Nº 747/2022
Solicita à Secretaria municipal de Obras manutenção na Rua Barão do Viamão.

-----------------

VEREADOR AUGUSTO CESAR

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal do Meio Ambiente
Possa tomar as medidas para arrumar o Château d’Eau.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Colocação de uma faixa de segurança na Av. João Neves da Fontoura.


PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 755/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie e de prioridade ao patrolamento e encascalhamento na Rua Alfredo Papay.

Nº 738/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que realize a revisão da iluminação na Rua Otto Mernak, próximo ao nº 72.

Nº 737/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Fontoura Xavier entre as ruas 20 de Setembro e Farroupilha, Bairro Medianeira.

Nº 736/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie e de prioridade ao patrolamento e encascalhamento da Estrada Água Morna.

----------------

VEREADOR DUDU MOYSES
Nº 734/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Antônio Pereira Fortes em frente ao número 329.

Nº 731/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Assis Brasil em frente ao número 180.

Nº 708/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras patrolamento e encascalhamento, da Rua Pegi Marlene Strazulas na altura do numero 230.

Nº 703/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Juvêncio Soares em frente ao número 1597.


----------------------
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