CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 02 de maio 2022
VEREADOR MAGAIVER DIAS

Pedido de Indicação a Secretaria Municipal de Meio Ambiente
(1) Que realize a instalação de uma lixeira coletiva no Beco do Bonel, esquina com Rua Fontoura Xavier no Bairro Santa Helena.

Pedidos de informações ao Executivo Municipal.
(1) Sobre o pagamento da Emenda Impositiva Individual nº 04/2020, para a pavimentação da Rua Silvio Augusto Schimidt no Bairro Cohab.

Pedido de Indicação ao Executivo Municipal
(1) Que crie um setor exclusivo e especializado para a limpeza de bueiros e tubulações no município.

Pedido de Indicação a Secretaria Municipal de Obras
(1) Que disponibilize o atendimento via WhatsApp aos munícipes.
(2) Que realize a colocação de placa de Sinalização de PARE entre as ruas Olímpia de Paula com a São João.
(3) Que realize um estudo, juntamente com a verificação, para o combate dos alagamentos registrados nos locais listados abaixo, com a realização de uma política pública para sanar o problema.
1. Rua João Antônio Muller, em frente ao número 351, Bairro Marina.
2. Rua Constantino José Pinto, esquina com Manoel Alves Ferraz, Bairro Soares.
3. Rua Major Leonel Friederich, em frente ao número 388, Bairro Ponche Verde.
4. Rua Arlindo Freitas Leal, em frente ao número 191, Bairro Ponche Verde.
5. Rua Dr. Arthur Decker, em frente ao número 409, Bairro Fátima.
6. Rua José Ferreira Neves, em frente ao número 738 e 743, Bairro Quinta da Boa Vista.
7. Rua Araújo de Porto Alegre, em frente ao número 41, Bairro Ponche Verde.
8. Rua Tiradentes, em frente ao número 533, Bairro Carvalho.
9. Rua 20 de Setembro, em frente ao número 1242, Bairro Noêmia.
10. Rua Pinheiro Machado, em frente ao número 1656, Bairro Centro.
11. Rua Aristides Moreira, em frente ao número 746, Bairro Santo Antônio.
12. Rua General Portinho, em frente ao número 673, Bairro Barcelos.
13. Rua Duque de Caxias, em frente ao número 2192, Bairro Gonçalves.
14. Rua dos Navegantes, em frente ao número 167, Bairro Frota.
15. Rua João Jorge Krigger, em frente ao número 280, Bairro Santo Antônio.
16. Rua Santos Filho, em frente ao número 1656, Bairro Tibiriçá
17. Rua Quadra 21, em frente ao número 11, Bairro Promorar.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 519/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que realize a canalização na rua Bela Vista esquina com Arlindo Freitas leal.
Nº 518/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que realize o conserto na rua Araújo de Porto Alegre esquina com Augusto Brandão.
Nº 517/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Eduardo Macedo de Oliveira esquina com a Irineu Ilha.
Nº 516/2022
Solicito a Secretaria Municipal de Inclusão Social que verifique a situação de vulnerabilidade social que se encontra a senhora, Patrícia Machado de Oliveira Marques, 41 anos, moradora da Rua Olímpia de Paula, número 417, Bairro Noêmia. Telefone para contato: 51 98026-5321.
Nº 515/2022
Solicito a Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na -Rua Do Rosário n° 232, Bairro Fatima. - RDV Taufik Germano 4240. - Cândida Schimdt 210. - João de Sta Barbara 1132. - José Alves Macieira n° 1420.
Nº 514/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Vinte de Setembro 1232.
Nº 513/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Lourenço Bandeira, após a curva da Escola CIEP, em toda a sua extensão no Bairro Funcap.
 Nº 512/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Dona Odenira após a Colônia dos Pescadores, no Bairro Otaviano.
Nº 511/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras que realize a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial na Rua Dona Odenira, em frente ao número 175, no Bairro Otaviano, para que se resolva os problemas de alagamentos de residências no local.
Nº 510/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Ernesto Pertile, em frente ao 789, no Bairro Noêmia. - Rua Zumbi dos Palmares, fundos ao 189, nas proximidades Travessa Joaquim José Machado.
Nº 509/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua 20 de Setembro, entre as ruas Eduardo Dickluber e Ernesto Pertile no Bairro Noêmia. - Rua Ricardo Rodolfo Drews, entre as ruas Eduardo Dickluber e Ernesto Pertile no Bairro Noêmia.

Nº 508/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua 20 de Setembro, entre as ruas Enesto Pertile e Olímpia de Paula, no Bairro Noêmia.
Nº 507/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Joaquim de Sena Ribeiro, próximo ao número 1.111, no Bairro Barcelos.
Nº 506/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Obras o conserto com MÁXIMA URGÊNCIA, de um buraco na Rua General Câmara, em frente ao número 1480.
Nº 505/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto com MÁXIMA URGÊNCIA de um buraco na Rua Marechal Hermes, em frente ao número 1617, no Bairro Santa Helena.

Nº 504/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a poda ou o corte de uma árvore localizada na Rua João Manoel de Matos, em frente ao número 430, no Bairro Alto do Amorim.
Nº 503/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador Anaídes Silveira Lemos no Bairro Alto do Amorim.
Nº 502/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Interior a recuperação da cabeceira de uma ponte na localidade da Água Morna, que fica após a entrada da Paineira, descendo o corredor em direção a Guajuviras.
Nº 501/2022
Solicita a RGE que realize a troca de um poste que apresenta risco de cair na Rua Alfredo Papay, em frente ao número 226, no Bairro Ponche Verde.
Nº 500/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua José Rodrigues Moraes, em toda a sua extensão no Bairro Bom Retiro. Ponto de referência: Escola Maria Pacicco de Freitas
Nº 499/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rua Ramiro Barcelos, em frente ao número 1192.
Nº 498/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rua do Rosário em frente ao nº 355, 365 e 387, no Bairro Fátima.

--------------------
VEREADORA TELDA ASSIS
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 453/2022
Solicita que seja realizado com urgência o conserto da canalização e melhoria na Rua Artur Decker, no Bairro Fátima para evitar a inundação das casas desta rua.

Nº 452/2022
Solicita que seja colocado um contêiner na Rua Fontoura Xavier em frente ao nº1504 por tratar-se de beco no Bairro santa Helena.

---------------------
VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE
Pedidos de indicação ao Poder Executivo
(1) Realize estudo para que as Escolas Municipais incentivem a prática dos jogos de xadrez e damas, para com isso aumentar o raciocínio lógico, abstração e elaboração de pensamento dos alunos.
(2) Realize a adesão do município junto ao Projeto Tudo Fácil Empresas da Secretaria Estadual de Planejamento, Governança e Gestão do Estado do Rio Grande do Sul, que desburocratiza a abertura de empresas com atividades de baixo risco, ocorrendo em até dez minutos, de forma totalmente on-line e gratuita.
(3) Realize estudo para instalar redutores de velocidades na Rua Martinho Lutero, próximo a ULBRA, um quase em frente ao Ginásio de Esportes e outro próximo ao CFC Guidare.

Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) Qual o custo mensal com conteiners na cidade? Quantos estão instalados no município e em quais bairros? Qual o custo mensal total com o lixo? Quais ações o município esta tomando para diminuir estes valores?


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 454/2022
Que o Poder Executivo determine ao setor competente a fiscalização e ações mais intensivas no combate ao mosquito da dengue, transmissor também da chikungunya e do vírus zika. Mobilize suas equipes para que combatam os focos que podem virar criadouros do Aedes aegypti, principalmente nos bairros da periferia onde inexiste tubulação de esgoto e existência de sangas, especialmente Loteamento Primavera, Funcap, Promorar, Santo Antônio, Ponche Verde, Fátima, Universitário, Tibiriça, Bom Retiro, Soares e Quinta da Boa Vista.

Nº 437/2022
Que o Poder Executivo determine ao setor competente o recapeamento asfáltico na Rua Bento Gonçalves esquina com Rua Rádio Cachoeira no bairro Universitário e Rua Emiliano Costa no bairro Marina.

Nº 436/2022
Que o Poder Executivo realize a manutenção do palco de madeira existente na Praça Dr. Honorato de Souza Santos.

Nº 435/2022
Que o Poder Executivo determine ao setor competente a troca de luminária queimada no poste de iluminação pública na Rua Fontoura Xavier, próximo ao nº 1.395, no bairro Santa Helena e que também realize a instalação de haste e luminária na rua Manoel Gomes Porto, quase esquina com Martinho Lutero, no bairro Universitário.

-------------------
VEREADOR LUIS PAIXÃO
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Qual o critério utilizado para pagamentos do Transporte Escolar.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 459/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras execute encascalhamento, patrolamento e passagem do rolo compactador (se possível colocar rejeito de calcário ou de asfalto) no final da Rua Duque de Caxias no Bairro Santo Antônio.

Nº 458/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras providencie com a máxima urgência encascalhamento, patrolamento e passagem do rolo compactador na Rua Estevam Monteiro Torres.

Nº 457/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras recupere o sistema de drenagem na Rua Santos Filho, principalmente em frente ao nº1656.

Nº 456/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras substitua a lâmpada queimada na Rua Nestor Terra, frente ao nº 805, no Bairro Marina.

--------------------------

VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA
REQUERIMENTOS

Nº 152/2022 
Que a Casa após ouvir o Plenário envie Requerimento ao DAER para que o mesmo faça acostamento ou faixas de recuo em toda extensão da VRS 809 - Estrada da Ferreira em Cachoeira do Sul.

Nº 153/2022 
Que a Casa após ouvir o Plenário envie requerimento ao DNIT para que o mesmo faça colocação de redutor de velocidade na BR 153 na curva com Avenida Orlando da Cunha Carlos, na Volta da Charqueada em Cachoeira do Sul.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 445/2022
Que a Casa encaminhe Pedido de Providências para a Secretaria Municipal de Obras para que a mesma faça o patrolamento e encascalhamento da Rua Ana Francisca Rodrigues no Bairro Noêmia.

Nº 444/2022
Que a Casa encaminhe Pedido de Providências a Secretaria Municipal de Meio Ambiente para que a mesma faça a fiscalização de foco de mosquitos em terreno na Av. dos Imigrantes ao lado do número 63 no bairro Otaviano.
Nº 443/2022
Que a Casa encaminhe Pedido de Providências a Secretaria Municipal de Obras para que a mesma faça a limpeza de bueiros, o patrolamento e encascalhamento da Rua Juvêncio Cardoso da Cunha no bairro Marques Ribeiro.

Nº 442/2022
Que a Casa encaminhe Pedido de Providências a Secretaria Municipal de Obras para que a mesma faça a limpeza de bueiros, o patrolamento e encascalhamento da Travessa José Afonso Pereira no bairro Marques Ribeiro.


--------------------

VEREADORA ADRIANA PALLADINO
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 522/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras que realize uma manutenção em um buraco na Rua João Pereira Barbosa, Bairro Visconde de Mauá.



--------------


VEREADOR RONALDO TROJAHN
Pedido de Indicação ao Poder Executivo Municipal
(1) Estude a possibilidade de utilizar parte do recurso que virá para investir em melhorias no Ginásio Municipal Professor Derli Steinmetz - Derlizão,  para instalar uma placa externa com o nome do ginásio.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 497/2022
Solicita que o Poder Executivo Municipal através do Setor Competente providencie com a máxima urgência, a reposição da lâmpada de iluminação pública queimada localizada na Rua Antônio Gomes de Campos, próximo ao nº 601, no Bairro Otaviano.

Nº 451/2022
Solicita que o Executivo Municipal através do Setor de Iluminação Pública da Prefeitura Municipal, faça com a máxima urgência, a reposição das lâmpadas de iluminação pública queimadas, localizadas na Rua Tito Osório Torres, próximo aos nº 116 e 124.
Nº 450/2022
Solicita ao Executivo Municipal que faça com a máxima urgência, o conserto do buraco no calçamento da Rua Conde de Porto Alegre, próximo ao DVS da Secretaria Municipal da Saúde e a Ponte do Bairro do Alto de Amorim. Para maiores esclarecimentos seguem fotos em anexo.

Nº 449/2022
Solicita que o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT), realize com a máxima urgência os consertos necessários nas bocas de lobo localizadas na Avenida dos Imigrantes, entre o Horbach & Cia. Ltda e a entrada do Passo do Moura. Para maiores esclarecimentos dos fatos seguem fatos em anexo.

Nº 448/2022
Solicita que o Poder Executivo Municipal, providencie através do setor competente, a substituição da lâmpada de iluminação pública queimada localizada na Rua Roberto Danzmann, em frente ao nº 1000.

Nº 447/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie através do setor competente, a desobstrução de canos entupidos localizados ao redor da Praça da Bica, no Bairro Santo Antônio.

Nº 446/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie através do setor competente, a substituição das lâmpadas de iluminação pública queimadas localizadas ao redor da Praça da Bica, no Bairro Santo Antônio.

---------------
VEREADOR MARCELO DA EMPRESA
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA



-------------------
VEREADOR ANTONIO DA SAÚDE
Pedido de Informações ao Poder Executivo Municipal 

(1) Qual o valor foi arrecadado para o Setor de Trânsito no ano de 2021/2022, e qual o caixa disponível para este setor no ano de 2022.

Pedido de Informação ao Secretário Municipal de Saúde 

(1) Há algum estudo direcionado para valorização dos profissionais da saúde, servidores públicos que atuam no serviço de atendimento móvel de urgência - SAMU.


PEDIDO DE PROVIDENCIA
Nº 496/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras a substituição de lâmpada queimada, no poste fixado na Rua Barão do Viamão, no primeiro acesso da APAE, no Bairro Ponche Verde, lateral da residência de nº 1004.

Nº 495/2022
Solicita ao Secretário Municipal do Interior e Transporte o patrolamento e encascalhamento da Estrada dos Enforcados, do trecho iniciado da cidade, sentido Casa da Carne.

Nº 494/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras a substituição de lâmpadas queimadas, nos postes fixados em frente às residências de nº 415 e 383, na Rua Araújo de Porto Alegre, Bairro Ponche Verde.

Nº 493/2022
Solicito ao Secretário Municipal de Obras a troca de lâmpadas queimadas na Estrada da Ferreira, do Trevo do Comercial, até a entrada do Aeroporto Agrícola Santos Dumont.

Nº 492/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras a substituição de lâmpada queimada, do poste fixado em frente ao imóvel de nº: 104, na Rua Francisco José de Moura.

Nº 491/2022
Solicita ao Secretário Municipal do Interior e Transporte o patrolamento da Estrada dos Enforcados, sentido cidade, com acesso pela Casa da Carne à esquerda.

Nº 490/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras a substituição de lâmpada queimada, na Rua Sílvio Augusto Schimidt, em frente à residência de nº 109.

Nº 489/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento da Rua Leopoldo Souza, entre as Ruas Gregório da Fonseca e Gustavo Peixoto.

Nº 488/2022
Solicito ao Secretário Municipal de Obras a limpeza e aprofundamento da Sanga existente na Rua Leonel Friedrich, diante dos constantes alagamentos.

 Nº 487/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento da Rua Leonel Friedrich, entre as Ruas Leopoldo Souza e Araújo de Porto Alegre.

Nº 486/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento do trecho não pavimentado da Rua Araújo de Porto Alegre, no Bairro Ponche Verde.

Nº 485/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto do passeio público, em frente a residência de nº 255, na Rua Araújo de Porto Alegre.

Nº 484/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto de um trecho da Araújo de Porto Alegre, esquina com a Rua Ramiro Ramos Chaves, e conserto da tampa de bueiro que ali existe.

 Nº 483/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto de um trecho da Araújo de Porto Alegre, esquina com a Rua Dr. Alfredo Papay, e conserto da tampa de bueiro que ali existe.

Nº 482/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto de um trecho da Rua Aráujo de Porto Alegre, esquina com a Rua Augusto Brandão, em frente aos imóveis de nº 463 e 503, no Bairro Ponche Verde.

 Nº 481/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto de um trecho da Rua Aráujo de Porto Alegre, em frente ao imóvel de nº 383, no Bairro Ponche Verde.

Nº 480/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto de um trecho da Rua Aráujo de Porto Alegre, esquina, próximo ao imóvel de nº 415, no Bairro Ponche Verde.

Nº 478/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras a limpeza do bueiro existente no cruzamento da Rua Barão do Viamão, com a Rua Dionísio Marques Ribeiro, no Bairro Ponche Verde.

Nº 473/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras a limpeza de bueiro pertencente a Rua Felipe Mozer, em frente a residência de nº 424.

Nº 472/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Francisco José de Moura.

Nº 471/2022
Solicito ao Secretário Municipal de Obras a limpeza de bueiro pertencente à Rua Augusto Brandão.
 Nº 470/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto da Rua Manoel Santos Pessoa.

Nº 469/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Travessa Antônio Galvão, no Bairro Tupinambá.

Nº 468/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto de um trecho da Rua Ricardo Schaurich, do trevo de acesso à BR - 153 até o acesso da empresa Screw.

Nº 467/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Saúde, em especial para o DVS, fiscalização na residência situada na Rua da República, nº 70, do Bairro Fátima, diante do despejo de resíduos de esgoto, por parte dos vizinhos.

Nº 466/2022
Solicita ao Secretário Municipal do Interior e Transporte o patrolamento do Corredor do Luizinho.

Nº 465/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto da boca de bueiro, na Rua Roberto Danzman, com a Rua Dionísio Marques, no Bairro São José.

 Nº 464/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras a substituição de lâmpadas queimadas, dos postes fixados na Rua Francisco Antonio Dias, no Bairro Marina.
Nº 463/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Saúde, em especial para o DVS, fiscalização na Rua Alarico Ribeiro, próximo ao acesso com a Rua Nicolau Ross, para apurar quais imóveis despejam resíduos de esgoto na via pública.

Nº 462/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Fidelis Simões, no Bairro Noêmia.

-----------------

VEREADOR JEREMIAS MADEIRA


-----------------

VEREADOR FELIPE FALLER

Pedido de Indicação ao Poder Executivo Municipal
(1) Estude a viabilidade da retirada da exigência do comprovante de vacinação contra a COVID-19, considerando o Decreto Estadual 56.474, de 28/04/2022.


PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS

Nº 477/2022
Poda de uma árvore que se encontra na Estrada do Rincão dos Lopes.

Nº 476/2022
Manutenção da estrada do Dorasnal.

Nº 475/2022
Manutenção na Rua Vinte de Setembro, no Bairro Medianeira.

Nº 474/2022
Manutenção na Rua Hermilo Pohlman, no Bairro Marina.

-----------------

VEREADOR AUGUSTO CESAR
	
REQUERIMENTOS 


----------------

VEREADOR DUDU MOYSES

Projeto de Lei
N° 134/2022
Dispõe sobre normas para a implantação e compartilhamento de infraestrutura de suporte e de telecomunicações. (Incluído na OD forte no Art. 37 da LOM).

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA

Nº 479/2022
Troca de lâmpada queimada em poste, localizado na Rua Ovidio Trigo Loureiro em frente ao número 665, no Bairro Quinta da Boa Vista.

Nº 461/2022
Troca de lâmpadas queimadas em três postes, localizados na Rua Dom Pedro II em frente aos números 78, 146 e 168.

Nº 460/2022
Troca de lâmpadas queimadas em dois postes, localizados na Rua Diamantino Carvalho da Fonseca em frente ao número 40, no Bairro Marina.

Nº 455/2022
Troca de lâmpada queimada em poste, localizado na Rua Felipe Moser em frente ao número 370.

Nº 438/2022
Troca de lâmpada queimada em um poste, localizada na Rua Gonçalo de Carvalho em frente ao número 700.

Nº 434/2022
Troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Venâncio Trindade em frente ao número 29.

Nº 433/2022
Colocação de suporte e lâmpada em um poste, localizado na Rua Silvio Scopel em frente ao número 1352.

----------------------

VERADORA DANIELA SANTOS

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 

Nº 441/2022
Manutenção na Ponte do Passo da Porteira, que liga Varzinha a Dorasnal, na localidade do Barro Vermelho.

Nº 440/2022
Patrolamento e Encascalhamento da Rua Otaviano de Loreto

Nº 439/2022
Construção de um bueiro na Rua Santos Filho próximo ao nº 1656, Bairro Tibiriçá.

-----------------------------------------
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COMISSÃO CFO Nº 7/2022
Projeto de Lei Ordinária Nº 20/2022 - Comissão de Finanças e Orçamento - Parecer PLO 20/2022.

COMISSÃO CJR Nº 4/2022 
 Projeto de Lei Ordinária Nº 134/2021 - Comissão de Justiça e Redação - Parecer PLO 134/2021
