CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 29 de outubro de 2022
Vereador Magaiver Dias

Indicação ao Poder Executivo
(1) Que cadastre a Rua 7 de Setembro, após a Rua Tiradentes (fundos do HCB) junto ao Programa Avançar RS, do Governo do Estado para que receba pavimentação asfáltica.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1712/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, através dos fiscais de posturas, que verifiquem a limpeza de um terreno baldio na Rua João Simão, próximo ao número 75, no Bairro Mauá.
Nº 1711/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de trânsito repintura do quebra-molas na Rua Senador Pinheiro Machado, nas imediações do restaurante El Fogon.
Nº 1710/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que coloque rejeito de asfalto ou pedra-ferro e compactação da via na Rua João Jorge Krieger, no Bairro Santo Antônio.
Nº 1709/2022
Solicita à RGE Sul, o corte de uma árvore na rua Horácio Borges 215 Bairro Soares.
Nº 1708/2022
[bookmark: _GoBack]Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que realize a correção das ondulações nos paralelepípedos na Rua Eduardo Schaurich, nas imediações da sede do Centro Comunitário do Bairro Cohab.
Nº 1707/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, o conserto da tela da quadra poliesportiva da Praça Borges de Medeiros (praça da caixa d’água).
Nº 1706/2022
Solicita à Secretaria do Meio Ambiente, a limpeza e manutenção da Praça Balthazar de Bem.
Nº 1705/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que realize a Limpeza e Conserto de bancos na Praça José Bonifácio.
Nº 1704/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento e dedetização de focos de mosquito da dengue na Rua João Fonseca Guimarães, próximo ao número 170, no Bairro Otaviano.
Nº 1703/2022
Solicita à RGE que realize a substituição de um poste que apresenta risco de queda na Rua Alcebíades Ribeiro de Freitas, esquina com quadra E (em frente à casa 8) no Bairro Habitar Brasil.
Nº 1702/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a poda ou o corte das árvores na Rua Marcílio Dias, esquina com Rua Ricardo Schaurich (nos fundos da Escola Vital Brasil), no Bairro Santa Helena.
--------------------
Vereador Nelson Azevedo
Indicação ao Poder Executivo
(1) Realize estudo junto ao setor de trânsito para implementação de siga livre à direita na Rua Virgílio de Abreu esquina com Avenida João Neves da Fontoura, no sentido bairro Santo Antônio/INSS.
REQUERIMENTO
Nº 641/2022 
RGE-Sul para que realize a troca urgente do poste de iluminação pública na Rua Alcebíades Freitas Ribeiro esquina com Rua 6 no bairro Promorar e também na Avenida dos Imigrantes em frente ao Horbach.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1723/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente o conserto do playground da Praça da Caixa D’água, que se encontra instável, causando insegurança às crianças e frequentadores.
Nº 1722/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a limpeza do passeio público na Rua Ernesto Muller, lateral da Escola Alarico Ribeiro, no bairro Tupinambá.
-------------------
Vereador Luis Paixão
Pedido Informação ao Poder Executivo 
(1) Se houve algum tipo de chantagem por parte do Vereador Luis Paixão ao Senhor Prefeito? Se sim, qual?

PROVIDÊNCIAS
Nº 1701/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras execute encascalhamento, patrolamento e passagem do rolo compactador na Rua Leopoldo Souza, parte sem calçamento, da Av. Marcelo Gama até o final da via.

---------------
Vereador Antonio da Saúde
Pedido de Informações ao Executivo
(1) Se as horas extras dos serviços considerados essenciais serão pagas de acordo com a demanda do serviço prestado.

Indicação ao poder Executivo
(1) Que faça regularização da carga horária dos majorados da área técnica das secretarias de Obras e Meio Ambiente, tendo em vista que há necessidade ininterrupta da prestação dos serviços dos mesmos.

Indicação à Secretaria Municipal de Obras – setor trânsito 
(1) Que faça estudo técnico para ver a viabilidade de instalação de uma ondulada na Rua Leopoldo Souza próxima ao nº 244.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1731/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras no setor de posturas que faça a notificação do proprietário para que providencie limpeza do terreno Milan Krás, 266.
Nº 1730/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes setor de iluminação a revisão e troca de lâmpadas nos postes da na Travessa Chagas na localidade da Ferreira.
Nº 1729/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes à revisão e troca de lâmpadas nos postes da Estrada da Olaria na localidade da Ferreira.
Nº 1728/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes a revisão e troca de lâmpadas nos postes da VRS 809 entre a ponte e a divisa com a localidade da Ferreira.
Nº 1717/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada na Rua Soeiro de Almeida nos seguintes postes: em frente o n. 153 (esquina Bernardo Souza Dias); em frente ao n. 117; poste em frente ao terreno que fica ao lado da casa 101.
Nº 1716/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento, limpeza dos bueiros, abaulamento, utilização do rolo compactador após o encascalhamento da Estrada da Forqueta.
Nº 1715/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento, limpeza dos bueiros, abaulamento, utilização do rolo compactador após o encascalhamento da Estrada Pedreira.
Nº 1713/2022
Solicita Municipal que coloque no cronograma de limpeza pública a limpeza do pórtico de entrada do município e acessos.
Nº 1700/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada Augusto Brandão, em frente ao nº 288, Ponche Verde.
Nº 1699/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada na Rua Francisco Pinto Bandeira, em frente ao nº 270, Poço Comprido.
Nº 1698/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada na Rua Juvêncio Soares em frente ao nº 151, Poço Comprido.
Nº 1697/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada na Rua Antônio Gomes de Campos, em frente ao nº 55.

-----------------
Vereador Felipe Faller
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Sobre a taxa de mortalidade infantil no município de Cachoeira do Sul

Indicação ao Poder Executivo
(1) Realize estudo com a finalidade de elaborar um projeto de calçamento para a Rua da República, no Bairro Fátima.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1720/2022
Solicita manutenção na Rua Venâncio Trindade.
Nº 1719/2022
Solicita manutenção na Rua José Gomes de Oliveira.
Nº 1718/2022
Solicita iluminação pública na Rua Alarico Ribeiro.
------------
Vereadora ADRIANA PALLADINO
Pedido de Informações à Secretaria Municipal do Meio Ambiente
(1) Saber qual o valor que tem no FUNDEMA, Fundo Municipal do Meio Ambiente.
---------
VEREADOR AUGUSTO CESAR
REQUERIMENTO
Nº 643/2022
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 95/2022 
Requerer que o projeto de Lei Ordinária nº 95/2022, de autoria do Poder Executivo, que "Altera a redação da Lei Municipal n° 4.120, de 29 de dezembro de 2011”, seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária do dia 06 de Dezembro do corrente ano.

Nº 644/2022 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 100/2022
Que o projeto de Lei Ordinária nº 100/2022, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar emergencialmente servidores para os Cargos de Assistente Social e Educador-Cuidador, por tempo determinado, para atuação na Secretaria Municipal da Inclusão Social", seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária do dia 06 de Dezembro do corrente ano.
-------
VEREADORA TELDA ASSIS 
Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Educação
(1) Solicito que a Secretaria Municipal tome providências com relação à falta de monitores na Escola Baltazar de Bem e na Escola Maria Pacicco.

Indicação à Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
(1) Realize a limpeza e consertos nos brinquedos da Praça do Bairro Tupinambá

-----

VEREADOR BARÃO GARCIA

PROVIDÊNCIAS
Nº 1727/2022
Solicita que a casa após ouvir o plenário, encaminhe o presente Pedido de Providências ao Executivo Municipal, para que através da Secretaria Municipal de Obras, faça com a máxima urgência a recolocação de canos pluviais e fechamento do buraco existente na Rua Rui Ramos em frente ao n° 669, Bairro Bom Retiro, Cachoeira do Sul, RS.
Nº 1726/2022
Solicita que a casa após ouvir o plenário, encaminhe o presente pedido de Providências ao Executivo Municipal, para que através da Secretaria Municipal de Obras, faça a recolocação de canos pluviais, fechamento do buraco existente e recapeamento do asfalto na Esquina da Rua Rui Ramos com a Avenida Presidente Vargas, Bairro Bom Retiro, Cachoeira do Sul, RS.
Nº 1725/2022
Solicita que a casa após ouvir o plenário encaminhe o presente Pedido de Providências ao Executivo Municipal solicitando que através da Secretaria Municipal de Obras providencie o encascalhamento para tapar somente os buracos existentes e passagem do rolo compactador na Rua Manoel Marques Torres. Outrossim, o serviço deve ser realizado somente na quadra entre à Rua Rui Ramos do Bairro Bom Retiro até à Rua Pegi Marlene Strazulas do Loteamento Germanos, Cachoeira do Sul, RS.
Nº 1724/2022
Solicita que a casa após ouvir o plenário, encaminhe o presente Pedido de Providências ao Executivo Municipal, para que através da Secretaria Municipal de Obras providencie o encascalhamento para tapar somente os buracos e passagem do rolo compactador nas Ruas Bertolina Nunes e Pegi Marlene Strazulas do Loteamento Germanos, Cachoeira do Sul, RS.

-------------

MARCELINHO DA EMPRESA

PROVIDÊNCIAS
Nº 1721/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior e Transportes que realize a manutenção da Estrada da Ponte de Pedra.

