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Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 12 de Dezembro de 2022
Vereador Magaiver Dias
PROVIDÊNCIAS
Nº 1741/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize os devidos reparos junto aos brinquedos para crianças no piso da Praça José Bonifácio.
Nº 1740/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a ações que visem coibir os constantes alagamentos que ocorrem na Rua Heitor Ferreira Martins, 1254, no Bairro Noêmia.
Nº 1739/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, abaloamento, limpeza nas laterais da estrada principal de acesso a localidade da Água Morna/Paredão.
Nº 1738/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, através dos fiscais de posturas, que verifiquem a limpeza de um terreno na Rua Duque de Caxias, ao lado do número 542, esquina com Rua Soeiro de Almeida (lateral do edifício Anna Paula).
Nº 1737/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a limpeza do pátio da Escola Municipal Mário Godói Ilha.
--------------------
Vereador Nelson Azevedo
Pedido de Informações ao Poder Executivo 
(1) Responda a este Legislativo, acerca da ponte do Piquiri, divisa com Encruzilhada do Sul, a qual tem o limite de carga de 25 toneladas, mas há relatos demoradores que caminhões com peso de até 60 toneladas usam a ponte, danificando-a constantemente. Indicação ao Poder Executivo

(1) Para o Setor de Trânsito fazer uma faixa de segurança na Rua Aparício Borges ao lado da Escola Estadual Borges de Medeiros.
Indicação à RGE
(1) Realize estudo para cobrar judicialmente a RGE Sul para que esta realize a manutenção de fios e cabos soltos em nossa cidade em desacordo com os padrões estabelecidos pela ANEEL (Agência Nacional de Energia Elétrica), sendo a RGE a responsável pela permissão para utilização dos postes para fiação, principalmente por empresas de telefonia e internet.


REQUERIMENTO
Nº 660/2022 
Que a Casa após ouvir o Plenário, delibere para a realização da votação e eleição da nova Mesa Diretora desta Casa Legislativa para a gestão do ano de 2023, a ser realizada no dia 22 de dezembro de 2022, com início às 14 horas. Fica o prazo para as inscrições das chapas até às 17 horas do dia 14 de dezembro de 2022, junto ao protocolo da Casa.
Nº 661/2022 
Que a Casa após ouvir o Plenário envie Requerimento a Bancada do Republicanos na Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, para que estes se empenhem na conclusão das obras de pavimentação da RS 403, Estrada Cachoeira-Rio Pardo, rota essencial para a economia da cidade, principalmente após o bloqueio parcial da Ponte do Fandango na BR 153.
Nº 662/2022 
Que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, encascalhamento e passagem do rolo compactador nas Ruas Pegi Marlene Strazulas e Bertolina de Paula no bairro Bom Retiro.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1743/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a colocação de terras e passagem do rolo compactador na Rua General Portinho, entre a Rua Esperanto e Sebastião Pereira no bairro Barcelos.
-------------------
Vereador Luis Paixão
EMENDA MODIFICATIVA Nº 76/2022 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 47/2022 -
Modifica os artigos 5º e 7º do PLO 47/2022.

Pedido Informação ao Poder Executivo 
(1) Quantas crianças com menos de um ano faleceram no município de Cachoeira do Sul nos últimos quatro anos (mês a mês) até a presente data.

Indicação ao Poder Executivo
(1) Compre vagas em creches particulares para contemplar crianças de pais que trabalham, e ficaram na lista de espera da última chamada da Secretaria Municipal de Educação.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1701/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras execute encascalhamento, patrolamento e passagem do rolo compactador na Rua Leopoldo Souza, parte sem calçamento, da Av. Marcelo Gama até o final da via.
-----------------
Vereador Felipe Faller
PROVIDÊNCIAS
Nº 1736/2022
Solicita manutenção na Rua Vital Ayres.
Nº 1735/2022
Solicita manutenção na Estrada da Sanga Funda
Nº 1734/2022
Solicita iluminação pública na Rua Victor Manoel Curto
Nº 1733/2022
Solicita manutenção na Rua João de Santa Bárbara.
------------
Vereadora ADRIANA PALLADINO
PROVIDÊNCIA

Nº 1742/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que providencie manutenção na Rua Nossa Senhora dos Navegantes, Bairro Carvalho.
---------
Vereadora TELDA ASSIS 
Pedido de Informação ao Poder Executivo Municipal
(1) Por que ainda não foram atendidas as emendas impositivas desta Vereadora referente ao calçamento de 5 ruas do ano de 2020 e 2021.

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Saúde 
(1) Averigue qual foi o motivo da morte dos 13 recém-nascidos que foram ao óbito durante este ano.
-----


Vereadora Daniela Santos

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 47/2022
Institui o Programa “Cordão de Girassol” no Município de Cachoeira do Sul.
--------------
Vereador Alex da farmácia

Indicação ao Poder Executivo 
(1) Para o Setor de Trânsito fazer uma faixa de segurança na Rua Aparício Borges ao lado da Escola Estadual Borges de Medeiros.
(2) Para compra de câmeras de videomonitoramento para ser colocadas nos pontos de maior concentração de pessoas, principalmente no período noturno.

Indicação à Secretaria Municipal de Turismo, Esporte e Lazer.
(1) Para fazer estudo de um projeto de passeio de barco pelo Rio Jacuí, utilizando a região do Balneário São Lourenço, visitando nossos pontos turísticos.

REQUERIMENTO Nº 661/2022

Que a Casa após ouvir o Plenário envie Requerimento a Bancada do Republicanos na Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, para que estes se empenhem na conclusão das obras de pavimentação da RS 403, Estrada  Cachoeira - Rio Pardo, rota essencial para a economia da cidade, principalmente após o bloqueio parcial da Ponte do Fandango na BR 153.
