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Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 24 de outubro de 2022
Vereador Magaiver Dias
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1577/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Estrada de acesso aos Cerro dos Peixoto e Pedreira.
Nº 1576/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto no Beco dos Trilhos, em frente ao número 89, no Bairro Santo Antônio.
Nº 1575/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador nas seguintes Ruas Delfino Machado Marques e a Fioravante Trevisan, Bairro Vila Nova.
Nº 1574/2022
Solicito a Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a poda ou o corte de uma árvore localizada na Rua General Portinho, em frente ao 1259.
Nº 1573/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua dos Navegantes, próximo a esquina com a Rua Marcelino de Carvalho, no Bairro Carvalho.
Nº 1572/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize com máxima urgência a poda das árvores da Rua Marcílio Dias, na lateral da Escola Estadual Vital Brasil.
Nº 1571/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Quadra Q, próximo a casa 5, no Bairro Funcap.
Nº 1570/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Pegi Marlene Estrázulas e Bertolínia de Paula Nunes, no Loteamento Germanos.
--------------------
Vereadora Telda Assis
Indicação à Secretaria Municipal de Obras 
(1) Realize o conserto de um buraco na Rua General Osório em frente ao número 2121 atrás do estádio Joaquim Vidal.
---------------------
Vereador Nelson Azevedo
REQUERIMENTOS
Nº 558/2022 
Ao Hospital de Caridade e Beneficência (HCB) sugerindo que seja fornecido gratuitamente máscaras para os doadores de sangue, quando estes não estiverem utilizando.

-------------------
Vereador Luis Paixão
Indicação ao Poder Executivo 
(1) Adquirir um software administrativo para integrar todas as secretarias, objetivando modernizar a gestão.

PROVIDÊNCIA
Nº 1565/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras substitua as lâmpadas queimadas na Rua Major Ouríques frente ao nº 2369 e na outra esquina no Bairro Santo Antônio
--------------------------
Vereador Alex da Farmácia
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 63/2022 
Projeto de Lei que Dispõe sobre a prioridade no atendimento às pessoas com diabetes em clínicas, laboratórios e outros locais similares.

Indicação à Secretaria Municipal da Saúde 
(1) Para colocar ponto de marcação da Oncologia junto ao prédio da Secretaria Municipal da Administração.
Indicação ao Poder Executivo
(1) Determine ao setor competente a inclusão do recapeamento asfáltico das Ruas Alfredo Cunha e Henrique Ghignatti no bairro Fátima e Emiliano Carpes no bairro Gonçalves, em novas etapas de pavimentações com recursos do programa Avançar Cidades.

REQUERIMENTO 
Nº 551/2022 
Para a RGE - SUL para a realização de Projeto de Rede, para iluminação Pública na Av. Imigrantes trecho ainda sem iluminação, entre o Trevo do Horbach e Posto da Marina.
Nº 552/2022 
Ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT, para que este realize estudo para melhoria na iluminação junto à ponte seca do Trevo Sicredi na BR 153 - Avenida Marcelo Gama e também próximo a Curva do Comercial, no bairro Noêmia.
Nº 553/2022 
A CORSAN para que realize o conserto URGENTE de canalização de água na estrada geral do Balneário São Lourenço esquina com a Rua da Carpa.

PROVIDÊNCIA
Nº 1563/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, encascalhamento e passagem do rolo compactador na Ruas José Antonio Mesquita e Álvaro Lewis no bairro Vila Nova, ruas Ivo Becker e Eduardo Dickluber no bairro Tibiriçá, ruas João Jorge Krieger e Presidente Vargas no bairro Santo Antônio e Arthur Becker e Ciro da Cunha Carlos no bairro Fátima.
Nº 1562/2022
Solicita que o Poder Executivo faça patrolamento e encascalhamento na estrada geral da Barragem do Capané.
Nº 1561/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente realize com urgência a poda das árvores de grande porte, na Rua Marechal Floriano, esquina com Aníbal Loureiro, em frente a uma Loja de Seguros, no centro de nossa cidade, devido a mesma estar comprometendo a segurança dos moradores e pedestres que ali circulam. 

---------------
Vereador Marcelo da Empresa
Indicação ao Executivo Municipal
(1) Que determine ao setor competente a instalação da rede de iluminação pública na Rua Augusto Wilhelm/Antônio Antunes de Araújo.
REQUERIMENTOS
Nº 557/2022 
Solicita à RGE Sul a instalação da rede de distribuição de energia elétrica na Rua Augusto Wilhelm/Antônio Antunes Araújo.

-------------------
Vereador Antonio da Saúde
Pedido de Informações ao Poder Executivo 
(1) Se pediu quebra do sigilo bancário da servidora exonerada objeto da CPI em andamento na Câmara Municipal de Vereadores?
(2) Qual é o valor total disponível atualmente no caixa para custeio e demais operações vinculadas a Secretaria Municipal de Saúde para o exercício de 2022?
(3) Se há previsão de ser realizado censo dos aposentados e pensionistas do município de Cachoeira do Sul?

Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Obras 
(1) Se há previsão de construção da contenção de pedra junto à tubulação que dá vazão à água que cruza pela ponte de madeira da Rua Leonel Friedrich.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1564/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpadas na Rua Av. Alarico Ribeiro 639.
Nº 1560/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes à revisão da iluminação pública no Alto dos Casimiros, primeiros postes da entrada.

-----------------
Vereador Felipe Faller
PROVIDÊNCIAS
Nº 1569/2022
Solicita manutenção na Rua Miguel Iponema.
Nº 1568/2022
Solicita manutenção na Rua Francisco Soares da Costa.
Nº 1567/2022
Solicita manutenção na Rua José Ferreira Neves.
Nº 1566/2022
Solicita manutenção na Rua Gustavo Peixoto.

-----------------

Vereador Ronaldo Trojahn
EMENDA MODIFICATIVA Nº 74/2022 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 63/2022 
O Artigo 2º do Projeto de Lei Ordinária Nº 63/2022 passa a ter a seguinte redação: Art. 2º As Clínicas, laboratórios e outros locais similares fornecerão identificação de prioridade na marcação do exame, devendo o paciente apresentá-lo no momento da coleta ou exame.

EMENDA MODIFICATIVA Nº 75/2022
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 63/2022 
O Artigo 4º do Projeto de Lei Ordinária Nº 63/2022 passa a ter a seguinte redação: Art. 4º O Poder Executivo poderá regulamentar esta Lei, no que couber, no prazo de noventa dias a contar da data de sua publicação.

Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Encaminhe o seguinte: 1) Requer cópia das três últimas faturas da empresa Gassen que faz o transporte de ambulância com UTI. 2) Requer cópia dos Relatórios das viagens: contendo os destinos, horários de saída e chegada, nomes dos pacientes e o valor de cada viagem em cada mês.

------------------
DUDU MOYSES
PROVIDÊNCIA 
Nº 1559/2022
Solicita troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Liberato Salzano em frente ao número 145.

