CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 16 de maio 2022
VEREADOR MAGAIVER DIAS

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Sobre o trabalho dos agentes de saúde das localidades da Ferreira e Passo D'areia.
- Quais ações estão sendo realizadas nestas localidades?
- Solicito cópia dos cronogramas.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Saúde 
(1) Que realize processo de contratação emergencial de médicos para prestar o serviço de atendimento junto à UPA de Cachoeira do Sul, a fim de trazer agilidade no atendimento dos pacientes.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 626/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador no final da Rua Alarico Ribeiro no Bairro Noêmia, acesso a Indústria Screw.
Nº 625/2022	
Solicita a Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua João de Santa Bárbara, em frente ao 1132, Bairro Quinta. - Rua Edgar Muller, em frente ao 93, Bairro Marina.
Nº 624/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento de focos de mosquito da dengue nas proximidades de uma praça na Rua Santos Pedroso, no Bairro Drews.
Nº 623/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua dos Vereadores, em frente ao 91, Bairro Promorar - Rua Quatro, em frente ao 23, Bairro Habitar Brasil - Praça José Saldanha, em frente ao 105, Bairro Santa Helena
Nº 622/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras que realize a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e a conclusão da canalização da Rua Araújo de Porto Alegre, em frente ao 280, no Bairro Ponche Verde.
Nº 621/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Sérgio Lezama, lado direito da Rua Ricardo Schaurich, Bairro Tibiriçá. - Rua Francisco Pinto Bandeira, próximo ao antigo Hospital da Unimed, Bairro Poço Cumprido.
Nº 620/2022
Solicita a Secretaria Municipal do Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Na Estrada da Costa BR 290 Km 251 Piquiri.
Nº 619/2022
Solicita a Secretaria Municipal do Interior a troca de lâmpadas na Estrada da Água Morna.
Nº 618/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Ivo Becker.
Nº 617/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua José Gomes de Oliveira.
Nº 616/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua da Conceição n° 358, Bairro Fatima.
Nº 615/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Maria Iolanda Baisch, próximo ao número 7, no Bairro Cohab.
Nº 614/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras, através dos fiscais de posturas, que verifiquem a limpeza de um terreno baldio na Rua Cândido Freitas, ao lado do 273, no Bairro Fátima.
Nº 613/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior a revisão completa da rede e troca de lâmpadas na localidade da Água Morna.
Nº 612/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas ruas: - Avenida João Neves da Fontoura no trevo de acesso e saída da cidade (revisão completa). - Dionísio Marques, em frente ao 871, Bairro Ponche Verde - Joaquim Vidal, em frente ao 30, Bairro Marina - Celina Noronha da Silva, em frente ao 129, Bairro KM Zero e mais 3 pontos (vide moradores).
Nº 611/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Francisco José Pinto, próximo a esquina com a Rua Duque de Caxias no Bairro Poço Cumprido.
Nº 610/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua da Conceição, no Bairro Fátima, próximo a ponte seca da BR-153.
Nº 609/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador a estrada de acesso a localidade de Água Morna/Paredão.
Nº 608/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a colocação de REJEITO DE ASFALTO, abaloamento, passagem do rolo compactador na Rua Beco do Bonnel no Bairro Santa Helena.
Nº 607/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento de focos de mosquito da dengue na sanga que passa aos fundos do Beco do Bonnel no Bairro Santa Helena.
Nº 606/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto no Beco do Bonnel, próximo a esquina com a entre as ruas Fontoura Xavier e Avenida Marcelo Gama.
--------------------
VEREADORA TELDA ASSIS

---------------------
VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE
Pedidos de indicação ao Poder Executivo
(1) Realize estudo para REATIVAÇÃO DO ANTIGO PLANTÃO DO SUS, que desafogava o atendimento no HCB e tem causado transtornos de toda ordem, obrigando os moradores da parte baixa da cidade a percorrer distâncias enormes para atendimento na UPA Zona Norte, superlotando a unidade de saúde.
(2) Realize estudo para reativação da Fontes das Águas Dançantes, um dos maiores cartões postais da cidade, atualmente desativado.
(3) Realize estudo para pavimentação da Rua Arthemio de Franceschi no bairro Universitário, Antonio da Fontoura na Cohab, Silvio Scopel na  Santo Antonio e Àlvaro Lewis no Loteamento Primavera.

Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) Se existem estudos para construção da UBS10 no bairro Fátima na Rua São Rafael? Se existe ou existiu verbas estaduais ou federais para sua construção? E quantos agentes comunitários de saúde realizam o atendimento nos bairros Santo Antônio, Fátima e Marques Ribeiro?


REQUERIMENTO

Nº 197/2022 
Requer que o Projeto de Lei Ordinária nº 39/2022, que autoriza a Câmara de Vereadores a contratar servidor para o cargo de contador, por tempo determinado, em razão de situação emergencial que define, seja votado em regime de Urgência na Sessão Legislativa do dia 16 de maio do corrente ano.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS


-------------------
VEREADOR LUIS PAIXÃO
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Se existe algum departamento, setor das Secretarias Municipais, onde o/a coordenador/a recebe hora extra para coordenar o trabalho.
(2) Sobre o Programa Vacina Na Escola.
(3) Referente às notícias veiculadas no Jornal do Povo dos dias 28 e 29 de março do presente ano referente à doação do salário do Prefeito.
(4) Sobre o critério utilizado pelo Município para execução das Emendas Impositivas de 2020, destinadas para pavimentação de vias públicas, e cópia da listagem do cronograma de obras das referidas emendas.
(5) Sobre a demanda reprimida de pacientes que aguardam para realizar o que segue: cirurgia de catarata; cirurgias eletivas de média e alta complexidade tipo: traumatológica; neurológica; oncológica; cardíaca etc.; fisioterapia; número de sessões de fisioterapia liberadas por paciente; procedimentos ambulatoriais.
(6) Referente à contratação da Empresa Diretriz Serviços e Soluções Operacionais e Tecnológicas.

REQUERIMENTOS

Nº 193/2022 
Solicita retirada dos galhos oriundos da poda realizada pela RGE na Rua Soeiro de Almeida deixados em cima do cano de esgoto cloacal bem na praça.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 583/2022
Solicita a retirada dos galhos de árvores oriundos da poda realizada pela RGE, em cima de um bueiro na Rua Soeiro de Almeida, no Bairro Soares, em frente à praça.

Nº 582/2022
Solicito com a máxima urgência encascalhamento, patrolamento no Corredor dos Altermann, perto das carvoarias.

Nº 581/2022
Solicita poda das árvores do canteiro central da Rua Andrade Neves, trecho compreendido entre as Ruas, Fabio Leitão e João Leitão


--------------------------

VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA

Pedido de Indicação à secretaria Municipal de Planejamento
(1) Faça um estudo para fazer uma rotatória na Avenida Brasil, esquina com a Avenida dos Imigrantes, no bairro Marina.



PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 627/2022
Que a Secretaria Municipal de Obras para que a mesma faça o patrolamento e encascalhamento da Rua Laurindo Machado no bairro Augusta.

Nº 597/2022
Que a Secretaria Municipal de Obras para que a mesma faça a troca de lâmpadas queimadas na Rua Dona Otília no bairro Otaviano.

Nº 596/2022
Que a Secretaria Municipal do Meio Ambiente para que faça a limpeza no entorno devido ao mato no Cemitério Jardim da Paz.




--------------------

VEREADORA ADRIANA PALLADINO

--------------


VEREADOR RONALDO TROJAHN
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 605/2022
Solicita que o Poder Executivo Municipal realize com a máxima urgência o conserto do calçamento da Rua Aurélio Pôrto, no bairro Otaviano, principalmente próximo ao ponto de ônibus onde existe um enorme buraco com madeiras que foram colocadas pelos moradores para servir de sinalização de Trânsito. Para maiores esclarecimentos dos fatos seguem fotos em anexo.


---------------
VEREADOR MARCELO DA EMPRESA
Pedido de Indicação ao Poder Executivo
(1) Estude a possibilidade de destinar o valor da arrecadação do ITR de 2022 para o conserto e manutenção das máquinas e equipamentos da Secretaria Municipal do Interior e Transporte. 

-------------------
VEREADOR ANTONIO DA SAÚDE

Pedido de Informações ao Procurador Jurídico e Secretário da Administração
(1) Se há a possibilidade do Executivo fazer uma revisão no Plano de Carreira dos Servidores da Saúde com diferenças de vencimentos desempenhando a mesma Função Pública.

Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) Complementação de informações a respeito do pedido de informação 16/2022 ao qual está em anexo.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Que encaminhe ao setor do Trânsito o pedido de um estudo técnico para avaliar a viabilidade de colocar uma placa de estacionamento para deficientes na Rua David Barcelos, 512 - Centro.

Pedido de Indicação à Companhia Riograndense de Saneamento - CORSAN 
(1) Reparo de vazamento em via pública, situado na esquina entre as ruas Alarico Ribeiro e Dona Otília.


PEDIDO DE PROVIDÊNCIA

Nº 595/2022
Solicitando ao Secretário Municipal de Obras o conserto e colocação de tampa de bueiro na Rua Alarico Ribeiro com rua Dona Otília seguido de patrolamento da mesma via.
Nº 594/2022
Solicitando ao Secretário Municipal de Obras o conserto na pavimentação em frente as duas paradas de ônibus na extensão da Rua Aurélio Pôrto no bairro Oliveira.
Nº 593/2022
Solicitando ao Departamento de Vigilância em Saúde (DVS) a fiscalização na Rua Francisco Pinto Bandeira no bairro Poço Comprido pois cinco (5) casas estão jogando esgoto em via publica, causando proliferação de mosquitos.
Nº 584/2022
Solicitando ao Secretário Municipal de Obras o conserto e colocação de tampa de bueiro na Rua Aurélio Pôrto esquina com Dona Alice no bairro Oliveira.
Nº 580/2022
Solicitando ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento
Nº 579/2022
Solicitando ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento na Rua Augusto Wilhelm entre a Avenida Brasil e a Rua Mário Godoy Ilha.
Nº 578/2022
Solicitando ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Olavo Bilac entre Rua João Antônio Möller e Rua Amália Negri.
Nº 577/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Emílio Braz entre a Rua Augusto Wilhelm e Rua José Gomes de Oliveira.
Nº 576/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o conserto de bueiro na Rua Ismael Pereira em frente ao n° 880 com a José Gomes de Oliveira.
Nº 575/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua José Gomes de Oliveira entre a Rua Ismael Pereira e a Rua Augusto Wilhelm, também em seu seguimento entre a Rua Ismael Pereira e a Rua Tito Osório Torres.

-----------------

VEREADOR JEREMIAS MADEIRA


-----------------

VEREADOR FELIPE FALLER


[bookmark: _GoBack]PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº1/2022
Institui no âmbito municipal a honraria policial destaque do ano e dá outras providências.

Pedido Indicação ao Poder Executivo

(1) Que a Caravana Social da Secretaria Municipal de Inclusão Social seja realizada no Bairro Funcap.
(2)  Realize a canalização da Rua Bela Vista, no Bairro Ponche Verde.
(3) Realize um estudo a fim de encontrar uma solução para os alagamentos causados pela água da chuva na Rua José Ferreira Neves.


PROVIDÊNCIAS 

Nº 604/2022
Manutenção da Estrada da Ponte de Pedra.

Nº 603/2022
Patrolamento, abaloamento e manutenção da Estrada do Passo do Moura.

Nº 602/2022
Iluminação pública, em um poste na Rua Roque Gonçalves.

Nº 601/2022
Patrolamento e a manutenção necessária da Estrada da Forqueta.

Nº 600/2022
Iluminação pública na Rua João Borges Fortes.

Nº 599/2022
Iluminação pública no Trevo de acesso à cidade, na Avenida João Neves da Fontoura.

Nº 598/2022
Patrolamento e a manutenção necessária do início da Estrada do Bosque.



-----------------

VEREADOR AUGUSTO CESAR

Pedido de Indicação à Mesa Diretora do Legislativo	
(1) Para que programe uma visita de todos os vereadores com a administração do hospital para verificarem o que está sendo realizado.
(2) Que estude a realização da sessão do dia 13 de junho (segunda-feira) no dia 14 de junho (terça-feira), no início da 22º Fenarroz, no parque da Fenarroz, às 18h.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras	
(1) Para que estude a instalação de energia fotovoltaica em praças e vias onde não tem rede de energia.
(2) Colocação de um gradil de ferro, visando delimitar a faixa de segurança, em ambos os lados da via.
(3) Para que, através do seu engenheiro elétrico, realize um projeto visando enviar para RGE no sentido de possuir rede de baixa e por consequente iluminação Pública na Av. dos Imigrantes, entre Posto Marina e Horbach.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras e Planejamento 	
(1) Que realize uma reunião com a concessionária RGE, visando a expansão da rede urgência, sob pena de travar o desenvolvimento da cidade naquela região.

REQUERMINTOS 
Nº 189/2022
Solicita que o Projeto de Lei Ordinária, nº 31/2022 de autoria do Executivo Municipal que " Instituiu o Programa de Recuperação de Créditos, destinado a regularização de créditos cujo devedor seja pessoa física ou jurídica, em Dívida ativa ou Ajuizada, com débitos de natureza tributária ou não do Município de Cachoeira do Sul, e dá outras providências", que seja apreciado e votado em regime de urgência.


PEDIDO DE PROVIDÊNCIA

Nº 592/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o desentupimento de bueiros e tampa de bueiros, na Rua Rui Ramos com José Rodrigues de Morais, no Bairro Bom retiro.

Nº 591/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o conserto com urgência do calçamento da Rua Moron, Bairro Centro.

Nº 590/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua José Gomes de Oliveira, Bairro Oliveira

Nº 589/2022
Solicita Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Joaquim Senna Ribeiro, Bairro Barcelos

Nº 588/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Emilio Braz, Bairro Marina.

Nº 587/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Augusto Wilhelm.

Nº 586/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, através do setor de iluminação que com urgência coloque luminárias em ambos os lados da via na Av. Orlando da cunha Carlos.

Nº 585/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie a troca das lâmpadas queimadas na Rua dos Loretos.


----------------

VEREADOR DUDU MOYSES


----------------------

VERADORA DANIELA SANTOS


-----------------------------------------
